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REZERVUJTE SI SVOU
PRVNÍ LEKCI

WWW.YOGAHUB.CZ

HLOUBĚTÍN
p ř í m o  u  m e t r a

Lekce pro začátečníky i  pokroči lé.

Protáhněte tělo,
 zklidněte mysl,
  načerpejte energii.

70 metrů od výstupu z metra, směr centrum.

Jsme jen kousek od vašeho domova.Přijďte si násvyzkoušet.

Kde nás najdete?
Mochovská 478/40, Praha 14 – Hloubětín
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IZS v parku U Čeňku; autor foto:  
Tomáš Turek

vysvědčení jsou rozdána, školní lavice zejí 
prázdnotou, tropické počasí láká k  vodě 
nebo do hor. Prázdniny jsou zkrátka tady, 
a  to v  plné parádě. Zatímco většina lidí 
nyní míří za poznáváním cizích krajů a míst­
ních krás, Čtrnáctka začíná své typicky 
pracovní léto. Stavebním ruchem to tepe 
na silnicích, ve školách i  jinde. V  nadchá­
zejících měsících nás čeká dostavba obyt­
ného komplexu při ulici Broumarská, který 
nabídne dostupné byty pro lidi preferova­

ných profesí, dokončení dočasné základní školy na Jahodnici, kompletní 
rekonstrukce gastroprovozu v ZŠ Hloubětínská nebo další fáze výstavby 
parku nad bývalou Fejkovou pískovnou na Hutích.
Začíná také dlouhodobě plánovaná akce Technické správy komunikací 
hl. m. Prahy (TSK) – rekonstrukce frekventované ulice Kbelská. Déle než 
měsíc trvající omezení výrazně ovlivní, respektive již ovlivňují, doprav­
ní provoz ve velké části Prahy. Prosím řidiče, aby byli opatrní a trpěliví. 
Kbelská se opravit musí, je ve velmi špatném technickém stavu a prázd­
niny jsou, vzhledem k menšímu počtu aut na silnicích, nejvhodnějším ob­
dobím pro nápravu. Podrobné informace jsou uvedeny na webu městské 
části www.praha14.cz a zejména pak na stránkách TSK.
Dobrou zprávou je, že i  ve druhé polovině letošního roku můžete 
počítat s  příspěvky na volnočasové aktivity dětí a  na nákup zboží 
a služeb, které městská část Praha 14 občanům v posledních letech 
poskytuje prostřednictvím systému Corrency. Vedle této tradiční 
podpory vám navíc nabídneme novinku zaměřenou na seniory nad 65 
let. Je se na co těšit.
Nejbližší vlna podpory, která pomůže rodičům financovat kroužky a dal­
ší volnočasové aktivity dětí, započne v srpnu, zbývající dvě vlny očeká­
vejte v  září. Pro aktuální informace sledujte web praha14.corrency.cz, 
podrobnosti jsou i na dalších stránkách tohoto vydání.
Radost mám také z úspěchu naší městské části v soutěži Ministerstva 
vnitra ČR – Přívětivý úřad. Obce s  rozšířenou působností a  pražské 
městské části, které dlouhodobě zvyšují kvalitu služeb veřejné sprá­
vy, resort letos oceňoval již pojedenácté. V  pražském kole získal náš 
úřad krásné druhé místo. Děkuji všem zaměstnancům, kteří se na tomto 
úspěchu podíleli, a vám, občanům, za důvěru. Moc to pro nás znamená.
Po nabitém červnu, kdy park U  Čeňku „obsadili“ návštěvníci Dne se 
složkami IZS, účastníci akce Barvám neutečeš či nablýskané veterány, 
nás čeká i  obdobně naplněné léto. Těšit se můžete na Svatobartolo­
mějskou pouť a oslavy 800. výročí založení kyjského kostela, oblíbenou 
Strašidelnou stezku a na konci srpna i na Prázdninovou tečku. V září vás 
už tradičně ve školním roce přivítáme Volnofestem. 
Přeji vám krásné prázdniny a dětem samá skvělá dobrodružství. Opatrujte se
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Váš starosta 
Jiří Zajac



0404
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Léto ve školách: místo žáků  
řemeslníci a stavební stroje

LETNÍ PRÁZDNINY JSOU TRADIČNĚ ČASEM ODPOČINKU, CESTOVÁNÍ – A TAKÉ STAVEBNÍHO 
RUCHU. PRAHA 14 TOTO OBDOBÍ KAŽDOROČNĚ VYUŽÍVÁ KE ZVELEBOVÁNÍ ŠKOLNÍCH 

BUDOV. A ANI LETOŠEK NEBUDE VÝJIMKOU. INVESTICE NADCHÁZEJÍCÍCH MĚSÍCŮ 
ODČERPAJÍ Z ROZPOČTU MĚSTSKÉ ČÁSTI DESÍTKY MILIONŮ KORUN.

TEXT: REDAKCE, PETRA TRNKOVÁ

Největší školní akcí tohoto léta nebude 
oprava, ale výstavba. V  sousedství MŠ 
Kostlivého od června „roste“ dočasná 
modulární škola, kam budou od září do­
cházet budoucí třeťáci z  odloučeného 
pracoviště ZŠ Šimanovská v ulici Baštýř­
ská. Výstavba finální, rovněž modulární, 
jahodnické školy na pozemku vedle MŠ 
Hostavice, kam se nejen tyto děti v bu­
doucnu přesunou, začne na podzim. 
Kompletní dokončení je naplánováno 
na začátek školního roku 2028/2029. 
„Jako zřizovatel máme povinnost se 
o  naše spádové děti postarat. Dočas­
ná budova jim zajistí potřebné kapacity 
i komfort,“ uvedl radní pro školství Josef 
Kutmon. O budovaných školách na Ja­
hodnici podrobně hovoří v následujícím 
rozhovoru.
Nejvýznamnější položku v  rozpočtu, 
alespoň co se letošních rekonstrukcí ve 
školních budovách týká, představuje 
kompletní proměna kuchyně a  jídelny 
v ZŠ Hloubětínská. „Touto akcí dokončí­

me úpravy gastroprovozů na základních 
školách. Zbývá už jen kuchyně a  jídel­
na v  MŠ Kostlivého. Tuto rekonstrukci 
městská část v  současné době projek­
tuje,“ dodala 1. místostarostka Prahy 14 
Mgr. Mária Ševčíková, která má v gesci 
investice, rozpočet a  zajišťování finan­
čních prostředků z dotačních zdrojů.

MILIONOVÉ INVESTICE  
DO ŠKOLNÍHO ZÁZEMÍ
Součástí proměny v  ZŠ Hloubětínská 
bude vedle oprav jídelny a  kuchyně 
také instalace nového gastro vybavení. 
„Počítá se rovněž s rekonstrukcí suteré­
nu, kde vznikne sklad a další technické 
zázemí, přibude i výtah pro zásobová­
ní. Předpokládané náklady činí zhruba  
55 milionů korun včetně DPH,“ uvedla 
místostarostka Ševčíková.
S ohledem na technickou náročnost se 
práce v  hloubětínské škole protáhnou 
do podzimu. „Začínáme nyní, v  čer­
venci. Celá akce je naplánovaná na pět 

měsíců. Uděláme vše pro to, abychom 
v září dětem otevřeli výdejnu jídla a  jí­
delnu. Strava se bude, podobně jako 
v případě ostatních místních škol, které 
stejným procesem prošly v minulých le­
tech, dočasně dovážet,“ vysvětlil radní 
Kutmon.
V polovině prázdnin radnice předpoklá­
dá zahájení dvouměsíční rekonstrukce 
vodovodu a kanalizace v MŠ Šebelova. 
Předpokládané náklady ve výši 16,5 mi­
lionu korun pokryje dotace od Magist­
rátu hl. m. Prahy.
Významnou investicí bude také oprava 
podlah, topení a dveřních zárubní v kuchy­
ni MŠ Korálek. Podlahy jsou v  havarijním 
stavu. Práce skončí spolu s prázdninami. 

VÍCE DĚTÍ, VÍCE ŠKOL
Do svých školských budov městská část 
Praha 14 systematicky investuje dlou­
hodobě. Vedle běžných prázdninových 
oprav a  modernizací se zaměřuje pře­
devším na rozšiřování kapacit základ­

Děti se rozběhly na prázdniny, ve školách je vystřídají řemeslníci � Foto: Shutterstock.com
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ních škol, obnovu 
školních kuchyní 
a  jídelen a  realiza­
ci opatření, která 
zlepšují energetic­
kou a environmen­
tální udržitelnost 
školních objektů. 
Významnou část 
investic předsta­
vují právě moder­

nizace školního stravování. V roce 2023 
prošla rozsáhlou rekonstrukcí kuchyně 
a jídelna Základní školy Bratří Venclíků. 
Součástí projektu byla nejen obmě­
na technologického vybavení, ale také 
stavební úpravy, nová elektroinstalace 
a  vzduchotechnika. Celkové náklady 
dosáhly přibližně 55 milionů korun bez 
DPH. V roce 2024 se kompletní rekon­
strukce kuchyně se zázemím a vybavení 
gastro zařízením za 20 milionů bez DPH 
dočkala MŠ Šebelova, loni přišla na řadu 
největší místní základní škola, ZŠ Ge­
nerála Janouška, kde komplexní rekon­
strukce kuchyně včetně nových tech­
nologií vyšla na 90 milionů bez DPH. 
Vedle modernizace stávajících budov, 
kuchyní a  jídelen se Praha 14 soustře­
dí především na zajištění dostatečných 
kapacit pro rostoucí počet školáků. Nej­
významnějším projektem posledních let 

bylo otevření nové školní budovy v Ba­
štýřské ulici na Jahodnici v  roce 2024. 
Přestavba Komunitního centra Baštýř­
ská na základní školu, která funguje jako 
odloučené pracoviště ZŠ Šimanovská, 
nabídla několik nových tříd a  moderní 
zázemí pro více než stovku žáků a vyšla 
na přibližně 23 milionů bez DPH. 
Kromě velkých investičních akcí samo­
zřejmě během letních prázdnin každo­

ročně probíhaly i desítky menších oprav 
a  modernizací. Školy tak získaly nové 
učebny, technické rozvody, sociální 
zařízení, podlahy či společné prostory. 
Přestože jednotlivé akce často nepřita­
hují tolik pozornosti jako velké stavební 
projekty, soustavná údržba a  moder­
nizace školních budov tvoří důležitou 
součást péče o vzdělávací infrastruktu­
ru v Praze 14. 

Na výstavbě dočasné základní školy v ulici Travná se aktuálně intenzivně pracuje�  Foto: Kateřina Zajacová

Školní kapacity na Jahodnici posílí  
dočasná škola v Travné. První žáky přivítá v září
Už letos v  září otevře Praha 14 do­
časnou modulární školu v ulici Trav­
ná, která kapacitně pokryje období 
do otevření nové, stálé základní ško­
ly u  MŠ Hostavice. Jaký je aktuál­
ní stav obou projektů – dočasné 
i  finální školy, popisuje radní Prahy 
14 Josef Kutmon, který má školství 
v městské části na starosti.

V ulici Travná, na pozemku vedle MŠ 
Kostlivého, aktuálně roste nová, do­
časná škola. V jaké fázi projekt je?
V červnu nabylo právní moci staveb­
ní povolení a  započaly zemní práce. 
Většina modulů, ze kterých bude tato 
škola postavena, je již hotová. V prů­
běhu července začne jejich komple­
tace na místě. První část školy ote­
vřeme v září, jak jsme slíbili. Nastoupí 
sem současní druháci z odloučeného 
pracoviště ZŠ Šimanovská v ulici Ba­
štýřská, kteří nový školní rok zahá­

jí už jako třeťáci právě zde. Celkově 
bude v  Travné postupně, tedy dle 
kapacitních potřeb, vybudováno šest 
tříd, počítáme pochopitelně i s  jídel­
nou a výdejnou jídla.

Ovlivní nějak stavba život v okolí?
Určitým omezením a  nepohod­
lí v  okolí stavby se bohužel vyhnout 
nedokážeme. Obyvatelům se za to 
omlouváme, ale věřím, že to po­
chopí. Na samém konci prázdnin,  
31. 8. 2026, uspořádáme v  Travné 
den otevřených dveří a  1. září školu 
otevřeme dětem. Moc se na to těším. 
Uvědomuji si, že s rostoucím počtem 
žáků rostou i obavy rodičů z toho, že 
místní školní kapacity nebudou stačit 
– tak, jak to vídáme v  jiných částech 
Prahy. Upozorňuji však, že městská 
část je povinna se o své spádové děti 
postarat. Projekt je dobře připraven, 
jsem přesvědčen, že vše zvládneme.

Dočasná budova v Travné je mezi­
krokem ke stálé, rovněž modulární 
škole na Jahodnici, která „vyros­
te“ v ulici U Hostavického potoka, 
na pozemku vedle MŠ Hostavice. Foto: Lucie Hlavačková
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Příběhy našich sousedů 
Šest měsíců, desítky hodin práce, tři 
hodiny videozáznamu a jeden výjimeč­
ný příběh. Žáci 9. A ze ZŠ Šimanovská 
se v letošním roce zapojili do projektu 
„Příběhy našich sousedů” organizace 
Paměť národa a zpracovali životní pří­
běh pana Josefa Kutmona (pozn. red.: 
radního pro školství Prahy 14). 

Svou půlroční práci nakonec završili  
3. června 2026 ve společenském sále 

Staré pošty v Běchovicích na slavnost­
ní prezentaci. Žáci se seznámili s  me­
todami dokumentaristické práce, vedli 
rozhovor s pamětníkem, shromažďovali 
podklady a následně vytvořili video za­
chycující vzpomínky pana Kutmona na 
jeho život v  Kyjích. Účast v  projektu 
jim umožnila lépe poznat moderní dě­
jiny a  uvědomit si význam uchovávání 
osobních příběhů pro budoucí gene­
race. Děkujeme panu Kutmonovi za 

ochotu podělit se o svůj příběh, Paměti 
národa za možnost účastnit se projek­
tu a paní koordinátorce Anežce Bedná­
řové za vedení celé akce. Velké uznání 
patří hlavně našim žákům za jejich vy­
trvalost, odhodlání a výborně odvede­
nou práci. Děkujeme Václavu Faměrovi, 
Daniele Hajné, Štěpánce Malínkové, 
Emmě Nožičkové a Hynku Smolíkovi. 

Jaroslav Rusin,  
ZŠ Šimanovská

Původně 
měst­
ská část 
plánovala 
vše postup­
ně stavět 

a obsazovat 
rovnou na tom­

to místě. Proč 
změnila názor?

Jak jsem vysvětloval rodi­
čům při našem červnovém setkání 
v ZŠ v Baštýřské, důvodů, proč jsme 
od této myšlenky nakonec ustoupi­
li, bylo víc. Tím nejdůležitějším byla 
bezpečnost dětí – nechtěli jsme, aby 
musely chodit do školy v  bezpro­
středním okolí stavby. Škola U  Ho­
stavického potoka byla od počátku 
komunikována jako modulární, po­
stupně budovaný projekt. Díky zvo­
lenému řešení zvládneme kompletně 

dokončenou školu otevřít v září 2028. 
Se zahájením prací počítáme letos na 
podzim. Zařízení v  ulici U  Hostavic­
kého potoka bude dimenzováno na 
540 dětí a bude disponovat veškerým 
potřebným zázemím.

Objevovaly se i  dotazy, proč radnice 
o dočasné škole více nekomunikovala…
Než nabylo právní moci stavební po­
volení, drželi jsme komunikaci o této 
fázi projektu spíše na nezbytné úrov­
ni. To je pravda. Na Jahodnici totiž 
nežijí jen lidé, kteří výstavbu nových 
škol vítají, a je potřeba vnímat i jejich 
obavy. Chtěli jsme předejít zbyteč­
nému napětí nebo odporu, který by 
mohl celý projekt komplikovat.

Jak již zaznělo, prvními žáky školy 
v  Travné budou děti, které začátek 
své školní docházky strávily ve ško­

le v  Baštýřské – určené prvňákům 
a druhákům. Nebude pro ně přechod 
do nového prostředí nepříjemný?
Přecházejí celé třídy, ne jednotliv­
ci. Bavíme se o  kolektivu, kde jsou 
již vytvořené sociální vazby. S  dětmi 
bude navíc do Travné přecházet i  je­
jich paní učitelka. Záleží nám na tom, 
aby se cítily dobře a aby pro ně byla 
změna co nejpřirozenější. Největším 
benefitem výstavby v Travné je to, že 
jahodničtí žáci nebudou muset dojíž­
dět do jiných škol na území Prahy 14.
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Wavin Czechia 
rozšiřuje závod
v Horních 
Počernicích.

HLEDÁME ODBORNÍKY: (vytlačování plastů)

• seřizovače 
• technology 
• pracovníky interní logistiky (VZV) 

NABÍZÍME:
• atraktivní mzdu + příplatky až 7 000 Kč
• stravování
• svozový autobus 
• další benefity

Více info zde:

nebo volejte:
+420 702 131 187
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almma.cz
almma@almma.cz

222 590 590 

Ovládněte světlo.

Venkovní
žaluzie

Pro více informací
načtěte QR kód

PRO PŘÍJEMNĚJŠÍ
LÉTO V BYTĚ
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Aktuality

Praha 14 má druhý nejpřívětivější úřad
Městská část Praha 14 si v soutěži Pří­
větivý úřad 2026, kterou již pojedenác­
té v řadě vyhlásilo Ministerstvo vnitra 
ČR, připsala další výrazný úspěch – 
v rámci pražského kola obsadila  
2. místo. Hodnocení se zaměřuje na to, 
jak jsou úřady otevřené, srozumitelné 
a vstřícné vůči veřejnosti.

Ocenění převzali ve čtvrtek 11. června 2026 
starosta Prahy 14 Jiří Zajac a tajemnice úřa­
du Mgr. Eva Koplíková. Slavnostní vyhláše­
ní se uskutečnilo v  prostorách Zrcadlové 
kaple pražského Klementina. „Druhé místo 
je nejen důvodem k radosti, ale i potvrze­
ním, že důraz na dostupný a srozumitelný 
úřad má smysl. Poděkování patří všem za­
městnancům, kteří se na chodu úřadu po­
dílejí, i veřejnosti za zpětnou vazbu, která 
pomáhá služby dále zlepšovat,“ dodal sta­
rosta Zajac. Soutěž sleduje, jakým způso­
bem úřady komunikují s  veřejností a  jaké 
služby nabízejí. Zaměřuje se například na 
kvalitu a rozsah poskytovaných služeb, pří­
stup k řešení podnětů či na snahu průběž­
ně zlepšovat kontakt úřadu s  veřejností.
� red Foto: Lucie Hlavačková
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Výstava obrazů  
Jarmily Čerevkové
Od 2. září 2026 bude v Galerii 14 
(nám. Plk. Vlčka 685, Černý Most) 
otevřena výstava obrazů Jarmily  
Čerevkové. Výstava potrvá do  
24. září 2026 a bude otevřena vždy 
v úterý, ve středu a ve čtvrtek  
od 14 do 18 hodin. Vstup volný.
 

Tenisový turnaj
Městská část Praha 14 pořádá v so­
botu 5. září 2026 od 8 hodin turnaj 
v tenisu o pohár starosty pro do­
spělé neregistrované hráče. Turnaj 
ve čtyřhře se uskuteční na kurtech 
TJ Slavoj Hloubětín (ul. Hloubětín­
ská). Prezence hráčů na místě od 
7.30 do 7.50 hodin. Startovné  
50 korun na osobu.

Kurzy ČJ pro cizince
Výuka pro dospělé probíhá  
2x týdně (90 minut), výuka pro 
děti jednou týdně (90 minut). Do 
kurzu se zájemci mohou hlásit na: 
kurzyceskehojazyka@email.cz 
nebo na tel. 704 811 044. Kurzy 
organizace Čtrnáctka centrum 
volného času pořádá v rámci 
projektu Integrace cizinců na 
MČ Praha 14 za finanční podpory 
Ministerstva vnitra ČR, MČ Praha 
14 a UNHCR.� red

Ateliér ARS PUERIS dělá radost 
dětem i dospělým již 35 let

Psal se rok 1991, když se malířka  
Mgr. Jiřina Břicháčková Olivová rozhod­
la, že ve svém jahodnickém domě otevře 
Ateliér výtvarné výchovy Ars pueris. 
Od té doby zde našlo své místo mnoho 
mladých výtvarníků, především dětí.

Učí se tu výtvarné techniky, jako je 
kresba, malba, modelování, keramika, 
základy grafiky – linoryt, dále vizuální 
tvorba či práce s různými materiály. Ve 
všech případech jde o  aktivity, které 
podporují tvůrčího ducha, představi­
vost, práci s barvami a v neposlední řadě 
rozvíjejí fantazii.
O kvalitě výuky svědčí několik prvních 
míst ve výtvarné soutěži Prahy 14 „Já 

a můj obvod“, které se děti z ARS PUE­
RIS každoročně účastní. Velkým úspě­
chem bylo i představení dětských prací 
v kalendáři Prahy 14 pro rok 2009 s ná­
zvem „Dětský svět“.
Žáci představují svá díla na výstavách 
v  Galerii 14, v  Dolních Počernicích při 
akci Babí léto, každý školní rok je zakon­
čen výstavou na zahradě ateliéru.
Mgr. Jiřina Břicháčková Olivová vzbudila 
zájem o výtvarné cítění v desítkách dětí. 
A přestože dnes již ARS PUERIS aktivně 
nevede, ateliér pokračuje ve své činnos­
ti dál – tentokrát již „pod taktovkou“ 
talentované dcery manželů Břicháčko­
vých Jiřiny Kachlon. Přejeme i do dalších 
let mnoho úspěchů.� Text, foto: dm

Na poslední výstavě v Galerii 14, jejíž vernisáž proběhla letos v lednu, představili svá výtvarná díla nynější 
i bývalí žáci společně s Mgr. Jiřinou Břicháčkovou Olivovou

Přivydělejte si jako člen volební komise
Máte zájem přivydělat si a podílet se na průběhu voleb? Úřad městské části Praha 
14 hledá zájemce o členství v okrskových volebních komisích pro volby do za­
stupitelstev obcí, Zastupitelstva hl. m. Prahy a jedné třetiny Senátu Parlamentu 
ČR, které se uskuteční ve dnech 9. a 10. října 2026. Případné druhé kolo voleb do 
Senátu proběhne ve dnech 16. a 17. října 2026.

Zájemci se mohou hlásit:
• e-mailem: hana.felderova@praha14.cz, volby@praha14.cz
• telefonicky: 225 295 233
• osobně: Úřad MČ Praha 14, Bratří Venclíků 1072, kancelář č. 104
Prosíme o uvedení jména a příjmení, data narození, adresy bydliště, telefonního 
čísla a e-mailové adresy. Děkujeme za váš zájem.

Odbor správních agend ÚMČ Praha 14

MŠ Paculova  
přijme pomocnou 
sílu do kuchyně
MŠ Paculova (Černý Most) přijme od 
24. 8. 2026 pomocnou sílu do ku­
chyně na poloviční úvazek. Pracovní 
doba od 9 do 13 hodin. Náplní práce 
bude výdej svačinek, obědů, mytí 
nádobí a úklid. 

Bližší informace: sjpaculova@seznam.cz, 
skolka@mspaculova.cz, 
tel.: 601 586 424, 736 530 378.
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AUTOSTAR
Národních hrdinů 474

Praha 9 – Dolní Počernice
190 12

www.autostar.cz

AKCE NA 
SKLADOVÉ VOZY

BAIC X5 
JEN ZA 599 000 Kč včetně

DPH

Bezpečnost v ulicích Prahy 14  
posílí asistenti prevence kriminality
Praha 14 mění plány ve skutečnost. 
Získala dotaci od Ministerstva vnitra 
na projekt asistentů prevence krimina­
lity, který je jedním z klíčových opatře­
ní nové Koncepce prevence kriminality 
a bezpečnosti na období 2026–2031. 
Asistenty by obyvatelé mohli začít 
v ulicích potkávat už během léta.
 
Získání dotace představuje pro Prahu 14 
významný úspěch. Projekt byl připraven 
bezprostředně po schválení nové bez­
pečnostní koncepce a obstál v minister­
ském grantovém hodnocení.
„Ihned po schválení koncepce jsme do­
kument využili jako podklad pro podá­
ní žádosti o dotaci na projekt asistentů 
prevence kriminality. To, že jsme ji získali, 
považuji za velký úspěch. Nejde jen o sa­
motné finanční prostředky – především 
jsme dokázali převést dlouhodobou vizi 
bezpečnější Prahy 14 do konkrétního 
opatření, které obyvatelé velmi brzy sku­

tečně pocítí,“ řekla místostarostka Prahy 
14 Soňa Tománková, která má oblast 
bezpečnosti ve své gesci.
 
BEZPEČNOST JE  
HLAVNĚ O PREVENCI
Asistenti prevence kriminality nejsou re­
presivní složkou ani náhradou policie. Je­
jich role spočívá především v každodenní 
přítomnosti ve veřejném prostoru, zna­
losti místního prostředí a včasném řešení 
situací dříve, než přerostou ve vážnější 
problém. Budou se pohybovat zejména 
v  lokalitách, kde obyvatelé dlouhodo­
bě upozorňují na problémy ve veřejném 
prostoru, komunikovat s  lidmi, pomáhat 
předcházet konfliktům a úzce spolupra­
covat se státní i městskou policií.
„Naším cílem není pouze reagovat na 
problémové situace, ale především jim 
předcházet. Chceme posílit pocit bez­
pečí obyvatel a vytvořit přirozený spo­
jovací článek mezi veřejností, samosprá­

vou a  bezpečnostními složkami. Právě 
v  tom vidím největší přínos asistentů 
prevence kriminality, se kterými se chci 
zaměřit na ta nejproblematičtější mís­
ta v Praze 14, jako je okolí metra Černý 
Most, sídlištní vnitrobloky (Mansfel­
dova, Kučerova, Bobkova, Maňákova 
a  Bryksova) a  náměstí v  Hloubětíně,“ 
doplnila místostarostka Tománková.
 
INVESTICE DO BEZPEČÍ,  
KTERÁ MÁ KONKRÉTNÍ DOPAD
Projekt bude financován kombinací pro­
středků městské části a  dotace Minister­
stva vnitra, která pokryje přibližně polovinu 
nákladů. Praha 14 nyní připravuje všechny 
administrativní a organizační kroky tak, aby 
asistenti mohli co nejdříve nastoupit.
„Udělám maximum pro to, aby se poda­
řilo všechny potřebné procesy dokončit 
co nejrychleji. Každý den, kdy preven­
tivní služba v  ulicích chybí, je znát,“ 
uvedla místostarostka Tománková.� red
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Investice

Jedním z  dlouho očekávaných projektů 
je výstavba parku nad bývalou Fejkovou 
pískovnou na Hutích, známou také pod 
názvem Bílý kůň. Práce začaly letos na 
jaře. Platí, že se vše stihne do konce roku?
Ano, vše běží podle harmonogramu. Ko­
nec roku je nejzazší termín, možná budeme 
rychlejší. Musím však říct, že nejde o jedno­
duchou akci. Mnozí si jistě pamatují, jak se 
nejen zástupci radnice, ale zejména dobro­
volníci a ochránci přírody potýkali s hroma­
dami odpadků, od kterých čistili podzemí 
pískovny. Stejný nepořádek, včetně sta­
rých pneumatik nebo zahrabaných barelů 
se starými barvami, byl odhalen i na povr­
chu – pod vrstvou náletů a zeminy.  

Připomeňte, co park po dokončení na­
bídne.
Klidové zóny, travnaté piknikové plochy, 
dětské a  parkourové hřiště, zážitkový 
chodník, mobiliář, osvětlení i novou infra­
strukturu. Měníme zanedbaný brownfield 
v místo, které využijí lidé z Hutí i vzdále­
nějšího okolí.

Co dalšího je v procesu? 
Vedle prostoru nad pískovnou Bílý kůň 
jsme na jaře připravovali terén pro výstavbu 
nového komunitního centra v ulici Splavná, 

rovněž na Hutích. Součástí přípravy bylo 
i odstranění starého, nevyhovujícího kios­
ku, který nová budova nahradí. V současné 
době objednáváme mikropiloty na kon­
strukci budoucího centra. Rada městské 
části rovněž schválila vypsání výběrového 
řízení na dodavatele novostavby. Půjde 
o nízkoenergetickou budovu podle návrhu 
architekta Davida Damašky. Výstavbu cen­
tra bychom rádi zahájili ještě letos. Mimo to 
však řešíme i další projekty. Začala rekon­
strukce střechy polikliniky Parník, kterou je 
potřeba nově zateplit a připravit na budou­
cí umístění fotovoltaiky. Dále rada vyhlási­
la výběrové řízení na nového dodavatele 
elektrorevizí pro všechny naše objekty, od 
čehož si slibujeme značné úspory. A  pak 
jsou tu třeba dopravní záležitosti. 

Jaké konkrétně?
Dojde na dlouhodobě řešenou rekonstruk­
ci dosud neopravené části ulice Za Rokyt­
kou, včetně parkoviště u TJ Kyje. Veškerou 
potřebnou dokumentaci už máme nějaký 
čas připravenou. Chyběly však peníze na 
realizaci. Práce chceme zahájit na konci 
léta. Budou financovány z loňské a letošní 
dotace od Magistrátu hl. m. Prahy v celko­
vé hodnotě 30 milionů korun. Ideálně le­
tos, nejpozději příští rok pak městská část 

opraví chodník v ulici Tálínská v Kyjích. Mo­
mentálně chystáme projekt. 

Městská část na jaře otevřela novou Po­
lyfunkční budovu u  stanice metra Čer­
ný Most, která nabízí dostupné byty, 
knihovnu i  kontaktní místo úřadu. Sta­
rosta Prahy 14 Jiří Zajac v této souvislosti 
zmiňoval doplnění služeb o  restauraci. 
Připravuje investiční odbor její realizaci?
Ano, vše je v procesu. Půjde o  restauraci 
s  kapacitou 250 jídel denně, pro kterou 
bude městská část v dohledné době hledat 
provozovatele. Zbývající interiérové prá­
ce, včetně instalace potřebného vybavení 
a gastrotechnologií, dokončíme v srpnu.

Jak to vypadá s  avizovaným rozšířením 
sportovní zóny v  ulici Sicherova na Hu­
tích, kde byly dosud realizovány dva ob­
dobně zaměřené občanské projekty, po­
dané v rámci participativního rozpočtu?
S projektem počítáme. Během léta bude 
v  prostoru vybudováno multifunkční 
hřiště pro různé druhy sportů. Momen­
tálně se upravuje projektová dokumen­
tace, aby odpovídala požadavkům a po­
třebám síťařů. 

Hlavním tématem tohoto vydání Čtr­
náctky jsou (nejen) letní investice do 
školních budov. Spolu s kolegy z investič­
ního odboru máte i tyto projekty proces­
ně na starosti… Vypíchla byste některý?
Vedle výstavby dočasné školy v  Travné 
a  přípravy nové „základky“ v  ulici U  Ho­
stavického potoka je to kompletní rekon­
strukce gastroprovozu v ZŠ Hloubětínská. 
Důležitá bude mimo jiné také rekonstrukce 
rozvodů a sociálek v MŠ Šebelova. A pra­
cujeme i na projektové dokumentaci bez­
bariérových opatření v  ZŠ Chvaletická, 
která by měla být realizována nejpozději 
příští rok. Počítá se například s vybudová­
ním nových ramp, včetně propojení budov 
ve Chvaletické a v Rochovské, či se zvedací 
plošinou na vnitřním školním schodišti. 

Od brownfieldu k parku, od plánů k realizaci. 
Praha 14 zažívá nabitý rok

LÉTO I CELÁ DRUHÁ POLOVINA LETOŠNÍHO ROKU NEBUDOU JEN VE ZNAMENÍ INVESTIC 
DO ŠKOLNÍCH BUDOV. O TOM, CO DALŠÍHO LETOS ČTRNÁCTKU ČEKÁ, JSME SI POVÍDALI 

S 1. MÍSTOSTAROSTKOU PRAHY 14 MGR.  MÁRIÍ ŠEVČÍKOVOU, KTERÁ MÁ NA STAROSTI 
ROZPOČET, INVESTICE I ZÍSKÁVÁNÍ FINANCÍ Z EXTERNÍCH ZDROJŮ. 

TEXT: REDAKCE, FOTO: LUCIE HLAVAČKOVÁ
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Upozornění / Z městské části

Centrální evidence 
psů startuje. Jaké jsou 
povinnosti majitelů psů?

Úřad městské části 
Praha 14 si dovolu­
je informovat maji­
tele psů, že se od 
1. července 2026 
v  České republice 
spouští Centrální 
evidence psů (CEP) 
– jediný oficiální 
registr psů zřízený 
veterinárním záko­
nem.

Nově už nebude stačit samotné očipování psa. Zákonnou povin­
nost majitel splní teprve registrací v systému CEP. Údaje do sys­
tému zapisuje veterinární lékař, a to pouze na žádost chovatele. 
Starší psy je třeba zaevidovat nejpozději při nejbližším přeočko­
vání proti vzteklině, štěňata musí být do systému zavedena ještě 
před předáním novému chovateli. CEP by měla kromě shromaž­
ďování základních údajů o psech a jejich chovatelích také pomoci 
při dohledání ztracených psů. Bližší informace zájemci naleznou 
na stránkách registrpsu.gov.cz nebo mze.gov.cz

OŘEŠ ÚMČ Praha 14

OPĚT OTEVŘENA
pro širokou veřejnost!

Vařime
S CHUTÍ
jako doma

NAJDETE NÁS OTEVÍRACÍ DOBA

Poliklinika Parník
Generála Janouška 902/17
Praha 9 - Černý Most

PO–PÁ
7:30–14:30

Těšíme se na Vás!Přízemí - vstup z hlavní haly

SNÍDANĚ OBĚDY JÍDLO
S SEBOU

PŘÍJEMNÉ
PROSTŘEDÍ

Přijďte si pochutnat na poctivé 
domácí kuchyni – každý den 
čerstvě vaříme pro Vás!

www.poliklinikaparnik.cz/jidelna

PŘÍSTAV
JÍDELNA

V POL IKL IN ICE  PARNÍK

WEB FACEBOOK

Sledujte nás
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Pořádek, který není samozřejmostí
Papírky, nedopalky, listí i  odpadky 
po tisících lidí. Město je vytváří kaž-
dý den znovu. A  každý den znovu 
vyrážejí do ulic lidé, kteří se starají 
o to, aby Praha působila čistě, upra-
veně a příjemně pro život.

Čisté chodníky, zastávky nebo 
náměstí nejsou samozřejmostí. 
Jsou výsledkem práce metařů, kte-
ré většina lidí míjí bez povšimnutí. 
Přesto právě oni každý den pomá-
hají vytvářet prostředí, ve kterém 
se obyvatelům i návštěvníkům Pra-
hy žije o něco příjemněji.

Venku za každého počasí

Pražské služby si většina lidí 
spojuje především se svozem od-
padu nebo údržbou komunika-
cí. Nedílnou součástí péče o  hlav-
ní město je však také každodenní 
ruční úklid veřejných prostranství. 
Metaři se starají o  odstraňová-
ní smetků z ulic a chodníků, ruční 
metení veřejných prostor i likvida-
ci nežádoucí zeleně. V zimě se na-
víc podílejí na úklidu sněhu, aby 
byly chodníky bezpečné a  dobře 
průchodné.

Jejich práce probíhá venku za 
každého počasí a vyžaduje fyzickou 
zdatnost, spolehlivost i  schopnost 
postarat se o veřejný prostor v kaž- 
dé situaci. Přestože moderní tech-
nika pomáhá s údržbou města stále 
více, existuje řada míst, kde zůstává 
pečlivá ruční práce nenahraditelná.

„Historické centrum uklízím už 
několik let a  mám radost, když vi-
dím, že za mnou zůstává čisté pro-
středí. Člověka potěší i úsměv nebo 
poděkování od kolemjdoucích. V tu 
chvíli víte, že vaše práce má smysl,“ 
říká paní Květa, metařka Pražských 
služeb.

Viditelný výsledek

Když je práce odvedená dobře, 
většina lidí ji vlastně ani nevnímá. 
Čisté město bereme jako samozřej-
most. Jen málokdo si ale uvědomí, 
kolik každodenního úsilí za tou-
to samozřejmostí stojí. Metaři pat-
ří k lidem, kteří svou práci odvádě-
jí tiše a bez velké pozornosti, přesto 
mají na podobu města přímý vliv.

Práce metaře není schovaná 
v  kanceláři ani v  dokumentech. Je 

vidět přímo v ulicích. Tam, kde byl 
ještě před chvílí nepořádek, vzniká 
čistý a upravený prostor pro každo-
denní život. Díky jejich práci působí 
Praha příjemněji nejen pro své oby-
vatele, ale i  pro tisíce návštěvníků, 
kteří jí každý den procházejí.

Pokud je vám blízká práce na 
čerstvém vzduchu a  pocit, že za 
vámi každý den zůstává viditel-
ný výsledek, může být právě prá-
ce metaře příležitostí podílet se na 
tom, aby Praha zůstávala místem, 
kde se dobře žije.
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tomografie, RTG, dentální hygiena, estetická stomatologie, ošetření pod
mikroskopem, stomatochirurgie a implantologie, protetické ošetření

keramickými korunkami a fazetami.
Bezbolestné ošetření. Individuální přístup.

@doktortkalych

Kompletní vyšetření a ošetření:

Smlouvy se všemi ZP.

MODERNĚ
VYBAVENÁ 

ZUBNÍ
ORDINACE

Adresa:
Poliklinika Vysočany,

6.patro
Doktor TKALYCH group,

Sokolovská 810/304

sokolovskagroup@gmail.com
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Rekonstrukce 
Kbelské začíná.  
Letní etapa prací 
potrvá do 15. srpna
Dlouho očekávaná rekonstrukce frek­
ventované ulice Kbelská je tady. Práce 
začnou 2. července 2026, jejich hlavní 
letní etapa potrvá do 15. srpna. Další 
navazující činnosti jsou předběžně plá­
novány na závěr roku.

Po dobu rekonstrukce je nutné počítat 
s výrazným omezením dopravy – komu­
nikace bude zúžena a  všechny nájezdy 
a sjezdy mezi Cínoveckou a Novopackou 
budou po dobu oprav uzavřeny. Město 
zároveň zavádí dopravní opatření ke zmír­
nění dopadů, včetně posíleného dohledu 
a  průběžného řízení provozu. Podrobné 
a  průběžně aktualizované informace na­
jdou obyvatelé na webu městské části 
Praha 14 – www.praha14.cz.� red

Park U Čeňku žil v červnu naplno
Slunečné počasí a dobrá nálada nechyběly snad na žádné z červnových akcí Prahy 
14. Na začátku měsíce park U Čeňku „ovládl“ Classic sraz, na kterém si návštěv­
níci prohlédli historické vozy, youngtimery i moderní kousky prémiových značek, 
jako Rolls-Royce či Bentley. Na stejném místě, jen o pár dní později, pak Praha 14 
zažila Den se složkami IZS aneb setkání se skutečnými hrdiny. Zástupci městské 
části Praha 14 a Obvodního ředitelství policie Praha III uspořádali už 2. ročník 
této akce – a bylo se na co dívat. Děti i dospělé čekaly dynamické ukázky zásahů, 
prezentace techniky i bohatý doprovodný program. Do třetice se park zaplnil 
koncem června – při populárním běhu Barvám neutečeš.� red

1

2

3

1. �Den se složkami IZS seznámil (nejen) děti se sku­
tečnými hrdiny; foto: Lucie Hlavačková

2. �Classic sraz aneb přehlídka krasavců na čtyřech 
kolech; foto: Tomáš Turek

3. �Barvám neutečeš bavilo generace;  
zdroj foto: organizátoři akce
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Kultura a vzdělávání

Knihovna na Černém Mostě nabízí nejen výběr čtení 
U  dopravního terminálu na Černém 
Mostě lidé mířící od metra do sídliště 
obcházeli po mnoho let opuštěnou par­
celu. Nedávno na ní vyrostla Polyfunk­
ční budova Černý Most, která kromě 
dostupného bydlení pro lidi potřebných 
profesí nabízí také velkorysé prostory 
pro další služby. Více než 1000 m2 zabyd­
lela pobočka Městské knihovny v Praze, 
která otevřela v pondělí prvního června. 
 
„Knihovny dnes nejsou jen místem pro 
půjčování knih. Jsou důležitým prostorem 
pro setkávání, vzdělávání i komunitní život. 
Jsem rád, že otevřením nové pobočky na 
Černém Mostě posilujeme síť těchto přiro­
zených center a nabízíme obyvatelům Pra­
hy 14 další možnost, jak trávit čas smyslupl­
ně a společně,“ řekl starosta městské části 
Praha 14 Jiří Zajac. Nová pobočka Městské 
knihovny na Černém Mostě představuje 
prostor, kde se lidé z okolí i projíždějící rádi 
zastaví. Na pár hodin, když je zaujme něco 
z programu, na chvilku, když shání čtení na 
cestu. Ale i na celý den, protože v knihovně 
najdou místo ke studiu.

VZDUŠNÝ INTERIÉR S AMÉBOU
Prostory knihovny architekti z  ateliéru 
Loxia rozdělili do několika funkčních zón. 
Přízemí je určeno rychlým službám, jako 
je půjčování a  vracení knih, včetně vy­
zvednutí knihy z  výdejního boxu, který 
bude přístupný i mimo běžnou otevírací 
dobu knihovny. Komfort pro delší pobyt 
nabízí první patro, kde jsou studijní mís­
ta, volný výběr knih, dětské oddělení vy­
bavené kuchyňkou, výstavní panely nebo 
klubovny pro skupinovou práci a  akce. 
Interiér je světlý, vzdušný, přehledný 
a pro Městskou knihovnu v Praze nety­
picky laděný do mentolové. Svěží barva 
je užita i  na dominantním prvku, tedy 
amébě, která pohledově propojuje horní 

patro s přízemím. Knihovna je také mís­
tem pro kulturu a neformální vzdělávání. 
O jaké aktivity je v lokalitě zájem, aktuál­
ně mapuje participativní projekt s veřej­
ností, jehož výsledky knihovna představí 
o  prázdninách. Kulturní program ovšem 
zve k  zastavení již teď, některé z  akcí 
knihovna pořádá díky finančnímu daru 
České spořitelny.

Zájem předčil naše očekávání, říká Vesna Markovićová
Na to, jaké byly první dny po otevření 
nové knihovny a na co se návštěvníci 
mohou těšit, jsme se zeptali vedoucí 
poboček Městské knihovny v Praze na 
Černém Mostě a Rajské zahradě Vesny 
Markovićové. 

Otevřeli jste nedávno, jaké jsou vaše do­
jmy? Stalo se něco, co jste nečekali? 
První dojmy jsou velmi pozitivní. Potěšil 
nás velký zájem návštěvníků hned od 
prvních dnů, jen první den knihovní sys­
tém vykázal přes 200 načtených čtenář­
ských průkazů. Příjemně nás překvapilo, 
kolik lidí přišlo nejen za knihami, ale také 
si prostor prohlédnout, posedět nebo se 
zeptat na plánované akce. 

Co na knihovnu říkají první návštěvníci, 
jak ji využívají?
Nejčastěji chválí vzdušný interiér, množ­
ství míst k sezení a studiu i dětské oddě­
lení. Oceňují také snadnou dostupnost 
knihovny přímo u  terminálu Černý Most 
i její bezbariérové řešení, díky kterému je 
pohodlně přístupná všem návštěvníkům. 
Knihovnu využívají velmi různě – někdo 
si přijde půjčit knihu na cestu, jiný zde 
tráví delší čas prací nebo studiem. Máme 

radost, že se prostor rychle stává přiroze­
ným místem setkávání.

Jaké máte nejbližší plány v oblasti kultur­
ního programu? Je něco, na co byste ráda 
čtenářky a čtenáře pozvala?
Aktuálně je v knihovně instalována výsta­
va Sídliště Černý Most v proměnách času, 
kterou doplňuje soutěž v podobě výzvy 
k zaslání nejlepší dobové fotografie. Sou­
částí programu je také Ateliér Černý Most, 
tvořivá setkání pro dospělé vedená zku­
šenou lektorkou. Velký zájem je o Digitál­
ní poradnu pro seniory, kterou jsme se na 
základě oblíbenosti v  jiných pobočkách 
Městské knihovny v  Praze rozhodli za­
vést i na Černém Mostě. Jde o neformální 
setkání, kam se mohou lidé přijít zeptat 
na taje nových technologií.  Na podzim 
bychom pak rádi navázali s dalšími před­
náškami, workshopy a  komunitními ak­
cemi pro místní obyvatele. Plánujeme, že 
prostor dostanou i dobrovolníci, kteří by 
se chtěli podílet na komunitním životě, ať 
už formou přednášek, sdílení svých zku­
šeností, nebo organizováním sousedských 
a zájmových setkání. Na místě je také po­
děkovat za finanční podporu České spoři­
telně, díky které můžeme nabídnout řadu 

akcí pro různé generace. Program všech 
akcí lidé najdou na webových stránkách 
knihovny - www.mlp.cz/cernymost. 

Knihovna nabízí i  velkoryse pojatý pro­
stor pro děti. Zaměřuje se program 
knihovny i na ně?  
Ano, na nejmenší návštěvníky také my­
slíme, připravujeme pro ně představení 
oblíbeného divadélka a další aktivity, kte­
ré podporují vztah ke knihám, příběhům 
a čtení. Školám chceme nabídnout vzdělá­
vací programy zaměřené na podporu čte­
nářství, informační gramotnosti i bezpečný 
pohyb v digitálním prostředí. Součástí na­
bídky budou besedy, seznámení s knihov­
nou pro nové čtenáře, tematické programy 
i spolupráce na školních projektech. 

Osobní otázka na konec. Co se vám na 
nové knihovně líbí nejvíc?
Nejvíc se mi líbí, že se podařilo vytvořit 
otevřený a přívětivý prostor pro všechny 
generace. Mám ráda propojení jednotli­
vých zón i to, jak je knihovna plná světla. 
A největší radost mi dělá, když vidím, že si ji 
lidé rychle osvojili a cítí se v ní dobře. 

Text: pet, Městská knihovna v Praze
Foto: Jan Kantor
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Ekonomika

Praha 14 uvolní 3 miliony korun  
na podporu občanů i podnikatelů
Také ve druhé polovině letošního 
roku se obyvatelé Prahy 14 mohou 
těšit na finanční příspěvky, které 
městská část v posledních letech 
poskytuje prostřednictvím systému 
Corrency. Vedle tradiční podpory 
volnočasových aktivit dětí a pří­
spěvků na nákup zboží či služeb 
u místních podnikatelů radnice nově 
připravila i program zaměřený na 
zdraví a zdravý životní styl seniorů.

„Systém Corrency představuje dlou­
hodobou pomoc nejen rodinám, ale 
i organizacím a místní ekonomice jako 
celku – zvyšováním koupěschopnos­
ti obyvatelstva podporujeme rozvoj 
podnikání a  služeb. Systém využívá­
me od roku 2023. Do současnosti na 
tento druh podpory radnice vynaloži­
la více než 5,4 milionu korun, občané 
ze svých prostředků doplatili zhruba  
8 milionů korun,“ řekl starosta Prahy 14 
Jiří Zajac.
Ve druhém pololetí letošního roku 
čekají obyvatele tři podpůrné progra­
my pod hlavičkou Corrency. Na každý 
z nich městská část uvolní 1 milion ko­
run. Základní podmínkou pro zapojení 
je trvalý pobyt na území Prahy 14.
Nejbližší vlna bude cílit na podporu 
aktivního trávení volného času dětí do 
15 let. Možnost registrace se občanům 
i  poskytovatelům aktivit (kroužků, 
soustředění) otevře 1. 8. 2026. Příspě­
vek ve výši až 1500 korun na dítě bude 
možné čerpat do konce října 2026.

POMOC (NEJEN) PRO SENIORY  
OD ZÁŘÍ
Přihlašování do zbývajících dvou le­
tošních vln radnice spustí 1. září 2026. 
Příspěvky, v  obou případech v  ma­
ximální hodnotě 1000 korun na oso­
bu, budou moci registrovaní uplatnit 
do konce roku 2026. První z  těchto 
programů bude i  tentokrát plošně 
zaměřený na nákup zboží a  služeb 
u místních malých a středních podniků 
zaregistrovaných do projektu.  Sou­
běžně radnice zahájí i třetí vlnu, jejímž 
cílem je podpora zdraví a  zdravého 
životního stylu zdejších seniorů nad 
65 let (podrobněji v  související gra­
fice a  zejména pak na webu projektu  
praha14.corrency.cz).

Systém Corrency má jasně daná pra­
vidla, která je potřeba splnit. Týkají se 
občanů i zástupců organizací a podni­
katelských subjektů, kteří se chtějí za­
pojit. Podrobné podmínky konkrétních 
programů zájemci naleznou na výše 
zmíněných webových stránkách, kde 
vždy probíhají i  jednotlivé registrace. 
„Příjemcům, kteří si s online registrací 
nebudou vědět rady, pomohou pra­
covnice kontaktního místa ÚMČ Praha 
14 v Polyfunkční budově Černý Most, 
která je hned u  stejnojmenné stanice 

metra,“ doplnil starosta Zajac. Využí­
vat je možné i  e-mailovou podporu, 
stačí napsat na podpora@corrency.cz.
V  každé vlně Corrency Praha 14 roz­
děluje celkem 1 milion korun, čemuž 
vždy odpovídá i  maximální počet re­
gistrovaných účastníků. Čerpání pří­
spěvku je jednoduché. Polovinu z cel­
kové ceny dané volnočasové aktivity, 
respektive zboží či služby, platí občan, 
v případě příspěvků na kroužky rodič. 
Druhá polovina je hrazena z  tzv. co­
rrentů, tedy městskou částí. � red

CORRENCY 2026 
ZÍSKEJTE PŘÍSPĚVEK NA ÚTRATU 

02

Využijte program na podporu
lokální ekonomiky, ve kterém
můžete získat až 1000 korun jako
příspěvek na nákup zboží či
služeb u registrovaných
podnikatelů splňujících
podmínky projektu (registrace
zájemců a čerpání příspěvku
od 1. 9. do 31. 12. 2026; nejzazší
termín pro uplatnění alespoň
části correntů: 1. 11. 2026).

Jednotlivé programy v rámci
Corrency lze kombinovat. 
Nebojte se využít všechny
nabízené výhody.

01

03

Máte dítě ve věku 
do 15 let?

Jste senior starší
65 let?

Jste občan Prahy 14
starší 18 let?

Spadáte do více
podporovaných skupin?

Využijte program zaměřený na
podporu volnočasových aktivit
dětí. Získat můžete příspěvek ve
výši až 1500 korun na dítě, který
lze uplatnit u registrovaných
poskytovatelů služeb splňujících
podmínky projektu (registrace 
a možnost čerpání příspěvku
od 1. 8. do 31. 10. 2026; nejzazší
termín pro uplatnění alespoň
části correntů: 10. 10. 2026).

Využijte seniorský program na
podporu zdraví a zdravého
životního stylu. Můžete získat
příspěvek na útratu ve výši 
až 1000 korun u registrovaných
obchodníků a poskytovatelů
služeb splňujících podmínky
projektu (registrace a možnost
čerpání příspěvku 
od 1. 9. do 31. 12. 2026; nejzazší
termín pro uplatnění alespoň
části correntů: 1. 11. 2026).

Jednou z podmínek pro
zapojení do projektu je trvalý
pobyt na území Prahy 14. 

Veškerá pravidla naleznete na  
praha14.corrency.cz.
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Rozhovor

Moje kouzelné slovíčko je „musím“, i když to bolí, 
říká devětadevadesátiletá Jaruška Makalová z Prahy 14

JAROSLAVA MAKALOVÁ SE NARODILA V ROCE 1927. ZAŽILA PRVNÍ REPUBLIKU, DRUHOU 
SVĚTOVOU VÁLKU, KOMUNISTICKÝ PŘEVRAT I LISTOPAD ´89. OD KONCE ŠEDESÁTÝCH 

LET ŽIJE V PRAZE 14. NEJPRVE V PODNÁJMU V RODINNÉM DOMĚ V HLOUBĚTÍNĚ, PAK NA 
SÍDLIŠTI LEHOVEC A POSLEDNÍ ROK V DOMOVĚ SENIORŮ BOJČENKOVA. STÁLE MÁ DOST 

ELÁNU, VŠECHNO SI PAMATUJE A ZPRÁVY SLEDUJE, I KDYŽ U NICH PRÝ NADÁVÁ. 

TEXT A FOTO: PETRA TRNKOVÁ

Jak se vám v Praze 14 žije? 
Báječně. Dodnes si vzpomínám na tu 
radost, když jsem získala jednopoko­
jový byt na sídlišti Lehovec. Byla jsem 
nadšená, měla jsem všechno: ústřední 
topení, teplou vodu, velký balkón. Žila 
jsem předtím na různých místech Prahy, 
krátce i mimo Prahu v Mariánských Láz­
ních. Bydleli jsme na kraji města, blízko 
lesa, ve vile Mississippi. Stěhovali jsme 
se v roce 1946 koncem září, ve váze byly 
naaranžované jeřabiny. Líbilo se mi tam, 
dokud nepřišla zima. Dům byl vlhký, voda 
zamrzla, když jsme zatopili, ze zdí tekla 
voda. Navíc jsem otěhotněla, takže jsme 
se po necelém roce stěhovali zase zpátky 
do Prahy. 

V Praze jste se narodila? 
Ano, v Dejvicích, v podnájmu, rodiče měli 
jeden pokoj. Tatínek s  maminkou při­
šli do Prahy z venkova, tatínek pracoval 
jako dělník. Pak si ale udělal řidičák a za­
čal pracovat jako řidič pro velkoobchod 
papírem a získal služební byt v blízkosti 
Stromovky. Tam jsem s rodiči a mladším 
bratrem vyrůstala a  žila, dokud jsem se 
v devatenácti nevdala. 

Jak vzpomínáte na druhou světovou 
válku? Když začala, bylo vám dvanáct, 
na konci ale už osmnáct let.  
Konec války si pamatuju dobře. Chodí­
vali jsme bruslit na Štvanici, nosili pla­
caté čepice Masaryčky a  pod kšiltem 
schovávali trikoloru. Jednou jsme také 
s  kamarádkou náhodou našly v  dutině 
stromu příručku s  návodem na různé 
typy sabotáže a mě nenapadlo nic lep­
šího, než ji pod bundou přinést domů. 
Tatínek ji okamžitě spálil, říkal, že kdyby 
ji u nás někdo našel, zastřelí nás všech­
ny. Naštěstí mě nikdo neviděl. Když se 
během Pražského povstání stavěly ba­
rikády, chodila jsem pomáhat. V  Hole­
šovicích byla převrácená tramvaj, kolem 
ní se z dlažebních kostek stavělo. Pama­

tuju si, že jedna kostka vážila čtyři kila, 
vytvořili jsme řetěz a podávali si je. 

Co jste studovala a v jakém oboru  
pracovala? 
Jako malá jsem chtěla být herečka a zpě­
vačka, talent jsem prý měla. Tatínek ale 
nesouhlasil, neměli jsme doma místo na 
klavír ani peníze na učitelku hudby. Mám 
tedy čtyři roky gymnázia a pak obchodní 
školu, celý život jsem pracovala v kancelá­
ři v administrativě. V důchodu jsem si pak 
přivydělávala na různých místech, nejraději 
vzpomínám na to poslední. Pracovala jsem 
jako kustodka v Národní galerii v Anežském 
klášteře. Byla tam ale zima – obrazy po­
třebují stálou teplotu, takže se ani v zimě 
netopilo, chodili jsme tam uvnitř stejně 
oblečení jako venku. Když mě jednou přišel 
navštívit vnuk, rozhodl, že taková zima už 
pro mne není a že jim budu hlídat děti. 

Říkala jste, že jste se vdávala  
v devatenácti?
Ano, i když mi to všichni rozmlouvali, byla 
jsem zamilovaná. Argumentovala jsem tím, 
že moji rodiče se taky brali mladí. Postup­
ně se mi narodily tři děti, nejstarší dcera 
a dva synové. Bohužel manžel byl kompli­
kovaná osobnost, po dvaceti letech jsem 
se rozváděla, to už byla nejstarší dcera 

z domu. Nějaký čas jsme bydleli společně 
s matkou a bratrem, pak jsem získala jed­
nopokojový byt čtvrté kategorie ve Stroj­
nické ulici, nebyla tam tekoucí voda ani 
toaleta, musela jsem chodit na chodbu. 
Krátkou dobu u mne bydlel i syn s manžel­
kou a vnučkou, všichni v jedné místnosti. 

A kolik tedy máte dnes celkem potomků?  
Děti jsem měla tři, vnoučat mám sedm, 
pravnoučat 16 a prapravnoučat zatím 14. 

Co vás baví? 
Vždycky to byla hudba a  příroda. Když 
jsem na tom byla zle, popadla jsem ka­
bát a šup do Stromovky, zeleň a stromy 
mi pomohly si uvědomit, že zas bude líp.  
A hudbu jsem vždycky milovala – vážnou, 
operu, ale i populární a dechovku. I když 
je to prostá hudba, okamžitě mám lepší 
náladu a ožiju. Ráda jsem taky tančívala, 
chodila do divadel. 

Co vám v poslední době udělalo radost? 
Byla jsem o  víkendu s  vnukem v  Jizer­
ských horách. Podívat se na místa, kam 
jsme jezdili, když byly děti malé. Pama­
tuju si, že tehdy mi tamní krajina v zimě 
připomínala betlém, bílé pláně a sem tam 
rozesetá světélka z chalup. Nechali jsme 
auto v Hraběticích a  šli přes Prezident­
skou chatu na Královku, kde jsme si dali 
oběd. Já jsem měla kulajdu, byla božská, 
jen cena mě nemile zaskočila. A  nejen 
ceny se za ta léta změnily, dřív byly vol­
ně přístupné horské louky a bylo možné 
chodit i  po nich, dnes jsou soukromé 
a musí se po cestách. I když mě z toho 
chození ještě teď bolí kyčel, zase jsem si 
uvědomila, jak je naše země krásná. Já si 
to bez pohybu neumím představit, to je 
moje noční můra, že bych nemohla cho­
dit. Velkou radost mi dělá i  Senior klub 
Kyje, který jsem před dvaceti lety pomá­
hala založit. Dělala jsem pokladnici, pak 
také dlouho kronikářku. Teď budeme mít 
olympiádu, už se moc těším. 
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Více jak 250 nových vozů ihned k odběru.

Autorizovaný servis vozů

Blízko Vám i Vašim potřebám

Financování přímo na míru, akční ceny
a výkup protiúčtem.

SERVISNÍ ÚKONY SE SLEVOU 10 % NA PRÁCI  
A 10 % NA MATERIÁL*

* pro uplatnění akční nabídky je potřeba předložit tento  
výstřižek na pobočce Direct auto Černý Most.

Platnost akční nabídky do 31. 08. 2026.

Rádi Vás uvidíme.

Přijďte si vozy vyzkoušet.

Direct auto Černý Most
Broumarská 1503, Praha 9  296 183 138 direct-auto.cz

Štěpán Köhler  +420 731 843 169

Final_Inzerce_14_188x130mm.indd   1Final_Inzerce_14_188x130mm.indd   1 19.06.2026   11:5919.06.2026   11:59
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Svoz odpadů

Harmonogram svozu odpadů – srpen a září
Přistavení VOK ze systému MČ Praha 14

Lomnická/Zalinská PO 10. 8.

Dygrýnova/Breicetlova ÚT 11. 8.

Mansfeldova/Kučerova ST 12. 8.

Bryksova proti č.p. 949 ČT 13. 8.

Pospíchalova/Vlčkova PO 7. 9.

Kpt. Stránského 961/35 ÚT 8. 9.

Bryksova/Fejfarova ST 9. 9.

Travná/Kostlivého ČT 10. 9.

Vašátkova/Doležalova PO 14. 9.

Smikova/gen.Janouška ÚT 15. 9.

Bobkova/Maňákova ST 16. 9.

A.Valenty/Šedova ČT 17. 9.

9.května/Písčitá PO 21. 9.

Pospíchalova/Paculova ÚT 22. 9.

Šromova/gen.Janouška ST 23. 9.

Vašátkova 1012/18 ČT 24. 9.

Sicherova/Deutschova ÚT 29. 9. Harmonogram mobilního sběru nebezpečného odpadu 

Čtvrtek 6. 8.

Trytova x Paculova 15:00–15:20
Vašátkova x Dygrýnova 15:30–15:50
Smikova x Generála Janouška 16:00–16:20
Himrova x Generála Janouška 16:30–16:50
Vybíralova x Kapitána Stránského 17:00–17:20
Fejfarova x Bryksova 17:30–17:50
Kučerova x Mansfeldova 18:00–18:20
Šedova x Arnošta Valenty 18:30–18:50

Čtvrtek 3. 9.

Zámečnická x Mochovská 15:00–15:20
Sadská x V Novém Hloubětíně 15:30–15:50
Klánovická x Liblická 16:00–16:20
Šestajovická x Svépravická 16:30–16:50
Cidlinská x Maršovská 17:00–17:20
Kukelská x Chvaletická x Žárská 17:30–17:50
Rochovská x Kardašovská  
(u nákupního střediska)

18:00–18:20

Hejtmanská x Vranovská 18:30–18:50

Středa 16. 9. 

Sicherova x Federova 15:00–15:20
Koclířova x Kačínská 15:30–15:50
Vírská x Branská 16:00–16:20
Splavná x Okrouhlíkova 16:30–16:50
Světská x Jordánská 17:00–17:20
Jezdovická x Froncova 17:30–17:50
Vidlák x Novozámecká 18:00–18:20
Lipenské nám. 18:30–18:50

Velkoobjemové kontejnery jsou přistavovány do 14:00 hodin uvedeného 
dne dle rozpisu a odváženy následující den.
Kontaktní tel. na řidiče pro případ nenalezení svozového vozidla:  
284 098 887, 284 098 888.

Přistavení VOK ze systému hl. m. Prahy

Mochovská/Zelenečská 686 ST  2. 9. 14:00-18:00
Svépravická/Šestajovická ST  2. 9. 15:00-19:00
Tálínská/Oborská ČT  3. 9. 13:00-17:00
Cidlinská/Maršovská ČT  3. 9. 14:00-18:00
Liblická/Klánovická PÁ  4. 9. 14:00-18:00
Zámečnická/Mochovská PÁ  4. 9. 15:00-18:00
Zvíkovská/Dářská ST  9. 9. 14:00-18:00
Jezdovická/Froncova ST  9. 9. 15.00-19:00
Horusická/Osická PÁ 11. 9. 14:00-18:00
Lipenské náměstí PÁ 11. 9. 15:00-19:00
Koclířova/Vodňanská ST 16. 9. 14:00-18:00
Rožmberská/Podlišovská ST 16. 9. 15:00-19:00
Hejtmanská/Vranovská ČT 17. 9. 13:00-17:00
Kukelská/Chvaletická ČT 17. 9. 14:00-18:00
Světská/Lipnická PÁ 18. 9. 14:00-18:00
Sicherova 1601/14 PÁ 18. 9. 15:00-19:00
Cvrčkova/Burdova ST 23. 9. 14:00-18:00
Splavná/Svárovská ST 23. 9. 15:00-19:00
Dobrovolného/Mrázkova PÁ 25. 9. 14:00-18:00
Hodějovská/Za Rokytkou PÁ 25. 9. 15:00-19:00
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Podpora seniorů na Praze 14
Dlouhodobě usilujeme o to, aby naši se­
nioři mohli žít aktivně, samostatně a zů­
stávali součástí komunitního života. Velký 
zájem zaznamenává nově zavedené Se­
nior taxi. Dosud jsme vydali již 230 karet, 
ale službu nevyužívají všichni. Senioři jezdí 
především k lékaři. Některé dny je služba 
vytíženější, jindy má volné kapacity a  je 
zatím schopna pokrýt potřeby zájemců. 
Od spuštění služby se setkáváme přede­
vším s  pozitivními ohlasy a  zároveň sbí­
ráme podněty pro její další rozvoj. Dále 
v  rámci komunitního plánování podpo­
ruje odbor sociálních věcí ve spolupráci 
se SOU Pramen zvýhodněné stravová­
ní. Jednou měsíčně zde společně oběd­

vá klub seniorů z  Farní charity a  někteří 
zájemci využívají tuto možnost i  indivi­
duálně. Od září připravujeme také projekt 
Corrency pro seniory. Městská část na něj 
vyčlenila 1 milion korun. Až tisíc seniorů 
starších 65 let bude moci získat příspěvek 
1 000 Kč na služby a aktivity spojené se 
zdravím, prevencí, rehabilitací, pohybem 
nebo vzděláváním. Projekt zároveň pod­
poří místní podnikatele a  poskytovatele 
služeb na území Prahy 14. Podpora senio­
rů není jen pomoc v  případě potřeby, 
ale také vytváření příležitostí pro aktivní 
a důstojný život.

Aneta Hejrovská, radní pro sociální 
oblast (ANO 2011)

Názory a politické komentáře

Můžeme si dovolit  
NEinvestovat do našich dětí?
Mluví-li se o  investicích v  místě naše­
ho bydliště, představíme si nové silnice, 
opravené chodníky nebo dětská hřiště. To 
všechno je důležité. Existuje však oblast, 
jejíž význam přesahuje jedno volební ob­
dobí a jejíž přínosy budeme pociťovat ješ­
tě za mnoho let. Tou oblastí je vzdělávání. 
Investice do škol nejsou jen o  opravách 
budov nebo výstavbě nových tříd. Jsou 
především investicí do našich dětí, učitelů 
i budoucnosti celé Prahy 14. Kvalitní školy 
pomáhají vytvářet silnou komunitu a zvy­
šují atraktivitu celé městské části. Každá 

generace politiků stojí před rozhodnutím, 
zda se soustředit na rychle viditelné pro­
jekty, nebo na investice, jejichž výsledky 
se projeví až za několik let. Právě školství 
patří mezi oblasti, kde je potřeba myslet 
s  předstihem a  plánovat systematicky, 
nikoli jen reagovat na aktuální problémy. 
Často se diskutuje o tom, zda si můžeme 
dovolit investovat do školství. Správná 
otázka však zní jinak: můžeme si dovolit 
neinvestovat?

Mgr. Zuzana Habartová, zastupitelka 
Prahy 14 (Praha 14 SOBĚ)

Hřeje mě u srdce, 
že...
Jako obyvatelka Černého Mostu vní­
mám, že život na sídlišti má své před­
nosti, ale i  výzvy. Potkávám sousedy, 
kteří si přejí více klidu a pocitu bezpečí. 
Někdy nás trápí nepořádek, hluk nebo 
složité soužití různých lidí na jednom 
místě. Jsou to témata, o kterých je po­
třeba mluvit a  hledat řešení. Hřeje mě 
ale u  srdce, že každý den vidím i  jinou 
tvář Prahy 14 - lidi, kteří pomáhají dru­
hým, věnují čas dětem nebo seniorům. 
Obdivuji paní, která proměnila zpust­
lý plácek před panelákem v nádhernou 
rozkvetlou zahradu, i  tu, která věnuje 
spoustu peněz a energie záchraně tou­
lavých koček. Díky takovým lidem má 
naše městská část svou přívětivější tvář. 
Jedním z míst, které je s touto pomocí 
už 25 let spojené, je Motýlek. Naše or­
ganizace pomáhá dětem a rodinám zvlá­
dat náročné životní situace a  ukazuje, 
jak velkou sílu má solidarita a vzájemná 
pomoc. Děkuji všem, kteří se na tom se 
mnou podílejí. Léto je časem setkávání. 
Připomíná nám, že místo, kde žijeme, 
netvoří jen domy a ulice, ale především 
lidé. Děkuji všem, kteří svou energií, ča­
sem a laskavostí pomáhají dělat z Prahy 
14 lepší místo pro život.

PhDr. Zuzana Jelenová, zastupitelka 
Prahy 14 (Srdcem pro Prahu 14)

Bezpečné a pohodové léto
Milí sousedé, nastává doba, kdy si alespoň 
trochu odpočinete od pracovního shonu, 
který zažíváte v průběhu roku, nebo od 
školních povinností vašich dětí a  najde­
te si čas na pěknou knihu, procházku po 
okolí, výlet na kole nebo třeba vycestu­
jete do zahraničí. Ať už budete léto trávit 
jakkoliv, prosím, buďte na sebe opatrní, na 

silnicích pak předvídejte chování ostat­
ních, a  hlavně zachovejte pevné nervy. 
Budeme to všichni potřebovat, protože 
v  Praze budou probíhat různé dopravní 
uzavírky a opravy komunikací. Ta, která se 
nás zásadně dotkne – oprava ulice Kbel­
ská – začíná již 2. 7. 2026, jak jsme vás již 
dříve informovali na našich FB stránkách 

Sousedé pro Prahu 14. I přes komplikace, 
které bude rekonstrukce přinášet, vám 
přeji pohodové prázdniny, spoustu hez­
kých zážitků a  načerpání síly do dalších 
všedních dnů.

Mgr. Irena Kolmanová, zastupitelka 
Prahy 14 (Sousedé pro Prahu 14)

Zdravá chůze
O mně je známo, že rád chodím, a lidé se 
mě ptají kde. Chodím všude, ale jednu tra­
su mám nejraději – a o  tu se s vámi rád 
podělím. Tato cesta spojuje Vysočany 
a  Dolní Počernice. Vede podél Rokytky 
a  značnou část projdete pod vzrostlý­
mi stromy, tudíž ve stínu. Vhodná je pro 
všechny věkové kategorie včetně mami­
nek s  kočárky či cyklistů. Cestou je ně­
kolik dětských hřišť i  „občerstvovacích 

stanic“. Kromě tekoucí Rokytky, která má 
v některých částech nové meandry včet­
ně malých ostrůvků, narazíte i na několik 
stojacích vod ve velkých i menších rybní­
cích. Polifkův, Hořejší, Kyjský, V Pískovně, 
Martiňák a  Počernický. Kromě kachen 
uvidíte i jiné druhy ptáků, jako slípky ze­
lenonohé a někdy i volavky či labutě. Zby­
tek ptáků hlavně uslyšíte. Mám taky rád 
květnový „řev“ skokanů hnědých i  zele­

ných. Povrch je většinou asfaltový a mís­
ty mlatový. Nemusíte celou cestu urazit 
na jeden zátah ani mít obavy ze zpáteční 
cesty. V několika místech můžete využít 
MHD včetně vlakových spojů. Pokud si 
tuto trasu oblíbíte, tak máme se soused­
ními městskými částmi předjednáno dopl­
nění o cedule s upozorněním na kuriozity 
či historická místa. Šťastnou cestu.
Miroslav Froněk, hnutí NAŠE Čtrnáctka
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Participativní rozpočet  
jako nástroj pro občany?
V průběhu června probíhalo hlasování o projektech přihlá­
šených do projektu participativního rozpočtu Čtrnáctka 
podle vás. Za současného nastavení mohli občané podá­
vat návrhy projektů, jejichž realizace by stála v rozmezí od  
50 000 Kč do 2 500 000 Kč, přičemž na projekty je připra­
vena částka celkem 6 000 000 Kč. V letošním ročníku bylo 
přihlášeno celkem 16 projektů. V  prvé řadě jsme s  kolegy 
přesvědčeni, že je na místě částku vyčleněnou pro partici­
pativní rozpočet valorizovat. Současné vedení radnice utrá­
cí veřejné prostředky mnohdy neefektivně a  bez hlubšího 
smyslu. V participativním rozpočtu alespoň občané rozho­
dují o  tom, jak má vypadat jejich bezprostřední okolí, kde 
žijí. Dále je nutné zdůraznit, že participativní rozpočet má 
sloužit občanům, aby sami rozhodli o tom, do jakých projek­
tů mají být investovány finanční prostředky městské části. 
Je tak až s podivem, kolik projektů podali koaliční zastupi­
telé, případně kandidáti do zastupitelstva stran, které jsou 
součástí koalice. To svědčí o tom, že současné složení ko­
aličních stran se nedokáže na ničem dohodnout, je neak­
ceschopné a k prosazení konkrétních projektů musí politici 
využívat nástroje určené občanům.

JUDr. Jaroslav Verner, 
předseda zastupitelského klubu Piráti a nezávislí

Léto patří odpočinku  
i přípravám na nový školní rok
Začaly prázdniny. Nadšení či zklamání z vysvědčení žáků 
a studentů opadá, rodiny vyrážejí za hranice všedních dnů, 
kde hledají odpočinek, dobrodružství i zábavu. Moc Vám 
to přeji. Buďte na sebe opatrní a vše, co léto nabízí, si po­
řádně užijte. Rád využívám této příležitosti i k poděkování 
– učitelkám, učitelům, ředitelkám, ředitelům a všem ostat­
ním zaměstnancům škol a školek za to, jak skvěle uplynulý 
školní rok zvládli. Za svou nelehkou práci si zaslouží oprav­
dové uznání. Velkým úspěchem bylo také bezproblémové 
zvládnutí změn ve financování nepedagogických pracovní­
ků, za což patří velký dík mým kolegům z oddělení školství. 
Co Vás a Vaše děti čeká v novém školním roce? Mimo jiné 
nová kuchyně a  jídelna v ZŠ Hloubětínská. Rekonstrukce 
je s ohledem na svou technickou náročnost naplánovaná 
na pět měsíců, nicméně jídelna a výdejna jídla budou do­
končeny již v září. Do doby zprovoznění kuchyně stravo­
vání žáků zajistí certifikovaná společnost. V MŠ Obláček 
v Šebelově ulici budou přes léto rekonstruována sociální 
zařízení. A  největší změna? Ta čeká budoucí třeťáky ze 
školy v Baštýřské. Od září nastoupí do dočasné školy v uli­
ci Travná, kde se kromě tříd počítá i s veškerým zázemím 
pro žáky i učitele.

Josef Kutmon, radní pro školství (ODS)

Názory a politické komentáře

RV
26

01
03

0/
01

Nabídky a životopis zasílejte, prosím, na email:
katerina.svajdova@seznam.cz

ZŠ a MŠ
dr. Edvarda Beneše

nám. Jiřího Berana 500
Praha 9 – Čakovice

• Přijme kvalifi kovaného nebo studujícího učitele/učitelku 
pro 1. stupeň.

• Pro 2. stupeň hledáme učitele/učitelku 
matematiky na plný i částečný úvazek.

• Nástup po dohodě, nejpozději 1. 9. 2026.

• Nabízíme moderní a přátelské prostředí, týmové sdílení 
a spolupráci. Více při osobním pohovoru.
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Praha 9 - Běchovice / Český Brod
603 242 142

info@sute-pisky.cz, www.sute-pisky.cz

• Odvoz stavebního odpadu, sutě, zeminy

• Písky, štěrky, recyklát, tříděná zemina

• Zemní a výkopové práce

Petružálek a synové, s. r. o.
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Naše školy

Nová zebra v ulici
za Černým  
Mostem
Dobrá věc se povedla. Naše Střední 
škola podnikání a  gastronomie úspěš­
ně završila jednání s Odborem dopravy 
ÚMČ Praha 14 a výsledkem je nový pře­
chod pro chodce. Žáci, učitelé i sousedé 
tak mají konečně možnost přejít přes 
ulici bezpečně. Nový přechod je zatím 
provizorní, protože ten definitivní a stá­
lý bude časem vybudován přímo naproti 
škole. K  tomu je ale potřeba projít ná­
ročným schvalovacím procesem, který 
zahrnuje velkou stavební přípravu a  fi­
nancování z Magistrátu hlavního města 
Prahy. Jsme rádi, že máme funkční řešení 
k dispozici už dnes. A proto naše velké 
a  upřímné díky patří Úřadu městské 
části Praha 14, celému Odboru dopra­
vy – zejména pak vedoucímu odboru 
Davidu Beňákovi za skvělou spolupráci, 
vstřícnost a  dotažení celého procesu 
do úspěšného konce. Těšíme se na dal­
ší společné kroky při budování trvalého 
přechodu!
Střední škola podnikání a gastronomie

Kytička pro  
babičku  
a dědečka
V  Kulturním domě v Kyjích se každou 
středu schází Klub seniorů. Na jedné 
nedávné schůzce čekal členy mimořád­
ný program – navštívili je naši druháčci. 
Celou akci s názvem Kytička pro babičku 
a dědečka jsme připravovali během Dnů 
dobrovolnictví. V rámci environmentální 
výchovy jsme společně namnožili květi­
ny a vyrobili originální květináčky z recy­
klovaných tetrapaků. Děti je pomalova­
ly, ozdobily barevnými květy a  zvířátky 
a  s  radostí předaly seniorům, připravily 
si také recitaci básniček. Senioři nám na 
oplátku ukázali své pravidelné cvičení 
a  děti se přidaly. Bylo krásné sledovat, 
jak se propojují různé generace. Setká­
ní mělo velmi milou a přátelskou atmo­
sféru a  připomnělo nám, že nezáleží na 
tom, zda jsme malí nebo velcí – všichni si 
máme co říct a všichni umíme být stejně 
upovídaní. Děkujeme Klubu seniorů za 
milé přijetí a těšíme se zase někdy příště.

Mgr. Lucie Kleprlíková,  
ZŠ Bratří Venclíků

Včelky z MŠ Jahodnice vyhrály výlet 
do Krokodýlí zoo!

Děti ze třídy Včelky zažily nezapome­
nutelný den. Díky 1. místu ve výtvarné 
soutěži pořádané obchodním centrem 
Štěrboholy vyhrály výlet do Krokodý­
lí zoo v Protivíně. Tam se nás ujala milá 
průvodkyně, která dětem poutavě vy­
právěla o  životě krokodýlů, tvorů často 
označovaných za „žijící dinosaury“. Děti 
se dozvěděly mnoho zajímavostí a s nad­
šením kladly otázky, na které průvodky­
ně ochotně odpovídala. Velkou radost 

dětem udělalo i  občerstvení na cestu, 
které pro ně připravil Globus. Každý 
dostal bohatou svačinu a  navíc malého 
plyšového kamaráda, který se stal milou 
vzpomínkou na celý výlet. Prodloužené 
dopoledne plné zážitků se velmi vydařilo. 
Děti byly nadšené a o setkání s krokodýly 
si vyprávěly ještě několik dalších dní. Dě­
kujeme organizátorům soutěže i  všem, 
kteří se na této krásné odměně podíleli.

MŠ Jahodnice

Školička na Lehovci oslavila 50 let
Stále je co slavit, ale tentokrát to nebyla 
ledajaká běžná oslava, slavili jsme jubilejní  
50. narozeniny naší lehovecké školičky. 
Přípravy byly důkladné. Celý měsíc jsme 
si o  školce povídali, prohlíželi si dobové 
fotografie, trénovali narozeninovou pís­
ničku, tvořili, vyráběli a malovali. Rozhodli 
jsme se totiž spojit oslavu s charitativním 
jarmarkem. Den D jsme si náramně užili. 
Spousta z nás přivedla celou rodinu, však 
někteří z rodičů do naší školky také cho­
dili, a tak se vzpomínalo a povídalo. V atriu 
jsme připravili výstavu „Školička mýma oči­
ma“, nasmáli jsme se u nástěnky, kde byly 
fotografie všech zaměstnanců z dětských 
let i ze školky ve vtipných převlecích a si­
tuacích. Fotili jsme se ve fotokoutku, po­
seděli v minikině a nakupovali na charita­
tivním jarmarku. A  protože rodiče věděli, 
že veškerý výdělek z nákupů jde na léčbu 

nemocného Jiříka z  Donio, mohli jsme si 
výjimečně koupit téměř všechno, co jsme 
chtěli. Odpolední oslavu zahájila paní ře­
ditelka Hana Seifertová a pan radní Josef 
Kutmon. Zazpívali jsme narozeninovou pís­
ničku a pobavili se u divadelního předsta­
vení. Na závěr jsme si toho odnesli opravdu 
dost – nákupy z jarmarku, létající balónek, 
spoustu zážitků, a hlavně nadšení z toho, 
že naše oslavy podpořily léčení chlapečka, 
který má těžší životní cestu. I  následující 
den nás čekalo překvapení. Pan zahradník 
přivezl malý stromek, vykopal jámu a zby­
tek nechal na nás. Společně jsme stromek 
zasypali, zalili a popřáli, aby se mu na naší 
zahradě dobře dařilo a líbilo. Když tomu tak 
bude, odmění nás na jaře nádhernými růžo­
vými květy. Za vrátky nás totiž bude každý 
den vítat krásná sakura.

Kluci a holčičky z lehovecké školičky
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Sport

Nela Novotná z Fit studia D je mistryní Evropy
Letošní Mistrovství Evropy ve sportov­
ním a  fitness aerobiku hostilo  belgické 
Putte. Nejcennější titul, který si Fit Stu­
dio D z Belgie přivezlo, je zlato Nely No­
votné. Ve všech třech závodních kolech 
byla jasnou favoritkou. 

Tím však výčet medailí a úspěchů zdaleka 
nekončí. Tým Illusionists ve složení Bára 
Pertlová, Jana Hudáková, Anna Matouško­
vá, Daniela Soukupová, Kristýna Kučerová 
získal titul vicemistryň Evropy. Přestože se 
jedna ze závodnic potýkala se zraněním, 
na závodní ploše to nedala znát a domů si 
děvčata odvezla stříbro. Velkým překva­
pením byl bronz pro Anetu Závěšickou 
a Nikolu Podoubskou. Děvčata předvedla 
nádherný výkon, který jim vynesl titul II. 
vicemistryň Evropy. Další bronz přivezl náš 
nejstarší tým ve složení Aneta Moraveč­
ková, Karolína Landová, Veronika Šeráko­
vá, Jana Hudáková, Lucie Káclová, Marika 
Podlucká, Natálie Drahotová a  Tomáš 
Absolon. Zajímavostí je, že v tomto týmu 
jako host působí muž ze Studia K Barran­
dov a závodí v něm i  jedna z trenérek Fit 
studia D. Čtvrtou příčku obsadil adult tým 

ve složení Aneta Moravečková, Veronika 
Šeráková a Kristýna Kučerová a páté mís­
to pak juniorský fitness tým Netta, tedy 
Vanesa Bosáková, Eliška Kučerová, Tereza 
Měřínská, Aňa Zinevych, Nela Novotná, 
Aneta Závěšická a Nikola Podoubská. My 
trenéři jsme nadmíru spokojení, děkujeme 
rodičům za důvěru, závodnicím a závodní­
kovi za neuvěřitelné výkony i reprezentaci 
klubu a v neposlední řadě také naší měst­
ské části Praha 14, která nás podporuje.

Michaela Mádrová, předsedkyně 
a hlavní trenérka klubu  

II. vicemistři Evropy

Mistryně Evropy Nela Novotná

Stříbrný tým Illusionists



Svatobartolomějská pouť
22. 8. 2026  13:00 - 18:00

Farní zahrada u kostela sv. Bartoloměje, Prelátská ul., Praha 9

PROGRAM:

13.00 Zahájení Svatobartolomějského putování

13.10 - 13.45 Elthin středověká hudba

13.45 - 14.00 Odborné povídání 
o starých nástrojích, ukázka Elthin

14.00 - 15.00 Pohádka Mechuchelácké 
dobrodružství (PaDam)

15.00 - 15.20 Katovna

15.20 - 16.00 Elthin středověká hudba

16.00 - 16.20 Verbování do gardy 
sv. Bartoloměje

16.20 - 17.20 Pohádka Kryštůfek 
a lesní bytosti (Pruhované panenky)

17.20 - 18.00 Elthin středověká hudba

18.00 Zakončení

PO CELOU DOBU AKCE:
stánky s občerstvením a drobnými dárky

historický kolotoč a střelnice
projížďky na koních

zbrojnice
katovna

písař

Akci moderuje Richard Samko.
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PO CELÝ DEN

SKÁKACÍ
HRAD

JÍZDA
NA KONI

DOPROVODNÁ
VYSTOUPENÍ

KRATIVNÍ
DÍLNIČKA

OBČERSTVENÍ
a další překvapení

JAK
TRÁVIT

VOLNÝČAS
V PRAZE 14?

Přijďte se seznámit s místními spolky a vyzkoušet si aktivity,
které nabízejí. Vyberte si kroužek pro sebe i své děti.
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Přijďte se seznámit s místními spolky a vyzkoušet si aktivity,
které nabízejí. Vyberte si kroužek pro sebe i své děti.

POPOP CECEC LELE Ý DENENE

JAJAJ K
TRTRT ÁRÁR VIVIV T

VOVOV LNÝČAČAČ S

jiji ďjďj tďtď etet se sezeze nznz ámámá ititi s mísísí tntnt ímímí i spsps olklkl y a vyvyv zyzy kokok ušušu et si aktitit vivi iviv titi ytyt ,y,y
erere é nabízízí ejeje íjíj .í.í VyVyV berere tetet sisis krkrk oužužu ek pro sebe i svévév děděd titit .i.i

Přijďte si užít konec 
prázdnin pod širým nebem

PRÁZDNINOVÁ

Malování na obličej  Zumba s Verčou  Skateboard simulátor
Lezecké stěny  Vystoupí Rock‘n‘Roll club Alpha Praha  Skákací hrady

Kreativní dílničky  Skluzavky  Občerstvení a sladké dobroty

od 14 do 18 hod. v parku U Čeňku
30. 8. 2026

TECKA
PRÁZDNINOVÁ
TECKA
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 ČERVENEC

 SRPEN

 ZÁŘÍ

ČERVENEC - ZÁŘÍ
2026

7 - 9 Kalendář akcí
PRAHA 14

Akce psané kurzívou jsou placenou inzercí, respektive akce třetích stran.Akce psané kurzívou jsou placenou inzercí, respektive akce třetích stran.
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STRAŠIDELNÁ STEZKA 
Stezka plná nočních úkolů pro celou rodinu.
Poslední vstup na trasu ve 23:30.
park U Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

PRÁZDNINOVÁ TEČKA 
Přijďte si užít poslední prázdninový den pod širým nebem! Čekají na 
vás skákací hrady, lezecké stěny, skluzavky i oblíbené malování na 
obličej. Těšit se můžete také na chutné občerstvení, sladké dobroty 
a adrenalinový skateboard simulátor. Nenechte si ujít odpoledne 
plné pohybu, smíchu a zážitků!
park U Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

VOLNOFEST
Přijďte se seznámit s místními spolky a vyzkoušet si aktivity, 
které nabízejí. Vyberte si kroužek pro sebe i své děti.
park U Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

SVATOBARTOLOMĚJSKÁ POUŤ 
Na programu jsou například pohádky pro děti, středověká hudba či 
projížďky na koni. Připraven bude i historický kolotoč či stánky 
s občerstvením a drobnými dárky.
Farní zahrada u kostela sv. Bartoloměje, Prelátská ul., 
Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

OSLAVA 800 LET OD ZALOŽENÍ KOSTELA 
SV. BARTOLOMĚJE 
Oslavte s námi 800 let od založení kostela sv. Bartoloměje. Čeká vás 
bohatý duchovní i kulturní program, slavnostní bohoslužby, koncert 
Lucie Bílé s projekcí, divadelní vystoupení a společné setkání 
na farní zahradě. 
Farní zahrada u kostela sv. Bartoloměje, Prelátská ul., 
Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

VÝTVARNÁ DÍLNA – NÁLEPKY
Přijďte na letní výtvarnou dílnu a vytvořte si vlastní samolepky. Nau-
číme vás jednoduchou techniku, kterou si snadno zopakujete i doma. 
Dílna je otevřená rodičům s dětmi. 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, 
Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

POKÉMON KLUB
Chcete si zahrát Pokémon karty? Nebo jste si to vždycky přáli umět?
Zkušení hráči si mohou zahrát proti sobě, začátečníci se seznámí 
s pravidly, poznají jednotlivé karty a vyzkouší si hru. 
Vlastní balíček není potřeba.
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, dětské 
oddělení, Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

HRACÍ ODPOLEDNE 
Máte rádi deskové hry? Čeká vás společné hraní pro děti i dospělé, 
možnost vyzkoušet si nové hry a sdílet radost s ostatními. Součástí 
akce bude také výměna deskových her – přineste hry, které už doma 
nehrajete a odneste si nové kousky do své herní sbírky. 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, dětské 
oddělení, Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

TENISOVÝ TURNAJ 
Pořádáme tenisový turnaj ve čtyřhře o pohár starosty pro dospělé 
neregistrované hráče. Prezence hráčů od 7:30 do 7:50.
TJ Slavoj Hloubětín, Hloubětínská ulice, www.praha14.cz
STARTOVNÉ: 50 Kč na osobu

TURNAJ V PÉTANQUE PRO SENIORY
Přijďte si užít dopoledne plné pohybu, dobré nálady a setkání s přáteli. 
Turnaj je určen pro všechny, včetně úplných začátečníků. Do základů 
technik i pravidel hry vás zasvětí zkušení instruktoři. Hrací koule budou 
k dispozici zdarma. Přihlášky a dotazy prosím zasílejte na e-mail: 
fuksa@petanque-pro-vas.com, hana.maskova@praha14.cz
Občerstvení zajištěno.
park u Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9 
www.praha14.cz
STARTOVNÉ: 50 Kč na osobu

VÝTVARNÁ DÍLNA – SÍDLIŠTĚ
Máte rádi svoje sídliště? Přijďte se dozvědět víc o jeho historii a spo-
lečně se zamyslet nad jeho budoucností. Tvůrčí dílna pro děti i rodiče 
propojí krátké povídání o historii sídliště s velkoformátovým kreslením 
a malováním. Na jeden velký papír společně navrhneme naše vysněné 
sídliště – jak by mohlo vypadat, co mu chybí a co naopak milujeme. 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, 
Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

POKÉMON KLUB
Chcete si zahrát Pokémon karty? Nebo jste si to vždycky přáli umět? 
Zkušení hráči si mohou zahrát proti sobě, začátečníci se seznámí 
s pravidly, poznají jednotlivé karty a vyzkouší si hru. 
Vlastní balíček není potřeba. 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, dětské 
oddělení, Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

LETNÍ KINO NA FARNÍ ZAHRADĚ
Venkovní promítání fi lmu S Tebou mě baví svět.
Farní zahrada, Prelátská 12/10 Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

OPAKUJÍCÍ SE AKCE
DIGITÁLNÍ PORADNA PRO SENIORY 
čtvrtek 23. 7. od 10:00 do 12:00 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, Bobkova 534/47, Praha 9, 
www.mlp.cz
Zájemci pozor! Je třeba si rezervovat místo na tel. čísle 778 713 023, na e-mailu: 
cernymost@mlp.cz nebo osobně na pobočce.

Nevíte si rady se svým chytrým telefonem nebo tabletem? Chcete se dozvědět, co je 
populární na internetu a udržet tak krok s vnoučetem? Ukážeme vám, jak na to. 
VSTUPNÉ: zdarma

KLUB SENIORŮ KYJE
středy od 13:00
KD Kyje, Šimanovská 47, Praha 9
Pravidelné schůzky klubu.
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STRAŠIDELNÁ STEZKA 
Stezka plná nočních úkolů pro celou rodinu.
Poslední vstup na trasu ve 23:30.
park U Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

PRÁZDNINOVÁ TEČKA 
Přijďte si užít poslední prázdninový den pod širým nebem! Čekají na 
vás skákací hrady, lezecké stěny, skluzavky i oblíbené malování na 
obličej. Těšit se můžete také na chutné občerstvení, sladké dobroty 
a adrenalinový skateboard simulátor. Nenechte si ujít odpoledne 
plné pohybu, smíchu a zážitků!
park U Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

VOLNOFEST
Přijďte se seznámit s místními spolky a vyzkoušet si aktivity, 
které nabízejí. Vyberte si kroužek pro sebe i své děti.
park U Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9
www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

SVATOBARTOLOMĚJSKÁ POUŤ 
Na programu jsou například pohádky pro děti, středověká hudba či 
projížďky na koni. Připraven bude i historický kolotoč či stánky 
s občerstvením a drobnými dárky.
Farní zahrada u kostela sv. Bartoloměje, Prelátská ul., 
Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

OSLAVA 800 LET OD ZALOŽENÍ KOSTELA 
SV. BARTOLOMĚJE 
Oslavte s námi 800 let od založení kostela sv. Bartoloměje. Čeká vás 
bohatý duchovní i kulturní program, slavnostní bohoslužby, koncert 
Lucie Bílé s projekcí, divadelní vystoupení a společné setkání 
na farní zahradě. 
Farní zahrada u kostela sv. Bartoloměje, Prelátská ul., 
Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

VÝTVARNÁ DÍLNA – NÁLEPKY
Přijďte na letní výtvarnou dílnu a vytvořte si vlastní samolepky. Nau-
číme vás jednoduchou techniku, kterou si snadno zopakujete i doma. 
Dílna je otevřená rodičům s dětmi. 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, 
Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

POKÉMON KLUB
Chcete si zahrát Pokémon karty? Nebo jste si to vždycky přáli umět?
Zkušení hráči si mohou zahrát proti sobě, začátečníci se seznámí 
s pravidly, poznají jednotlivé karty a vyzkouší si hru. 
Vlastní balíček není potřeba.
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, dětské 
oddělení, Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

HRACÍ ODPOLEDNE 
Máte rádi deskové hry? Čeká vás společné hraní pro děti i dospělé, 
možnost vyzkoušet si nové hry a sdílet radost s ostatními. Součástí 
akce bude také výměna deskových her – přineste hry, které už doma 
nehrajete a odneste si nové kousky do své herní sbírky. 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, dětské 
oddělení, Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

TENISOVÝ TURNAJ 
Pořádáme tenisový turnaj ve čtyřhře o pohár starosty pro dospělé 
neregistrované hráče. Prezence hráčů od 7:30 do 7:50.
TJ Slavoj Hloubětín, Hloubětínská ulice, www.praha14.cz
STARTOVNÉ: 50 Kč na osobu

TURNAJ V PÉTANQUE PRO SENIORY
Přijďte si užít dopoledne plné pohybu, dobré nálady a setkání s přáteli. 
Turnaj je určen pro všechny, včetně úplných začátečníků. Do základů 
technik i pravidel hry vás zasvětí zkušení instruktoři. Hrací koule budou 
k dispozici zdarma. Přihlášky a dotazy prosím zasílejte na e-mail: 
fuksa@petanque-pro-vas.com, hana.maskova@praha14.cz
Občerstvení zajištěno.
park u Čeňku, Arnošta Valenty 1004/1, Praha 9 
www.praha14.cz
STARTOVNÉ: 50 Kč na osobu

VÝTVARNÁ DÍLNA – SÍDLIŠTĚ
Máte rádi svoje sídliště? Přijďte se dozvědět víc o jeho historii a spo-
lečně se zamyslet nad jeho budoucností. Tvůrčí dílna pro děti i rodiče 
propojí krátké povídání o historii sídliště s velkoformátovým kreslením 
a malováním. Na jeden velký papír společně navrhneme naše vysněné 
sídliště – jak by mohlo vypadat, co mu chybí a co naopak milujeme. 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, 
Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

POKÉMON KLUB
Chcete si zahrát Pokémon karty? Nebo jste si to vždycky přáli umět? 
Zkušení hráči si mohou zahrát proti sobě, začátečníci se seznámí 
s pravidly, poznají jednotlivé karty a vyzkouší si hru. 
Vlastní balíček není potřeba. 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, dětské 
oddělení, Bobkova 534/47, Praha 9, www.mlp.cz
VSTUPNÉ: zdarma

LETNÍ KINO NA FARNÍ ZAHRADĚ
Venkovní promítání fi lmu S Tebou mě baví svět.
Farní zahrada, Prelátská 12/10 Praha 9, www.praha14.cz
VSTUPNÉ: zdarma

OPAKUJÍCÍ SE AKCE
DIGITÁLNÍ PORADNA PRO SENIORY 
čtvrtek 23. 7. od 10:00 do 12:00 
Městská knihovna v Praze – pobočka Černý Most, Bobkova 534/47, Praha 9, 
www.mlp.cz
Zájemci pozor! Je třeba si rezervovat místo na tel. čísle 778 713 023, na e-mailu: 
cernymost@mlp.cz nebo osobně na pobočce.

Nevíte si rady se svým chytrým telefonem nebo tabletem? Chcete se dozvědět, co je 
populární na internetu a udržet tak krok s vnoučetem? Ukážeme vám, jak na to. 
VSTUPNÉ: zdarma

KLUB SENIORŮ KYJE
středy od 13:00
KD Kyje, Šimanovská 47, Praha 9
Pravidelné schůzky klubu.

STRAŠIDELNÁ STEZKA
v parku U Čeňku

StEZka PlNÁ noČnÍCh úKOlů PrO CelOu ROdiNU

OD 21:30 DO 24:00 
(POsLedNÍ vStUP na TrASu vE 23:30)
VsTUpNé zDArMa

18. 7. 2026

LETNÍ KINOLETNÍ KINO

NA FARNÍ ZAHRADĚNA FARNÍ ZAHRADĚ

LETNÍ KINO
NA FARNÍ ZAHRADĚ

S tebou mě baví svět
Žánr: komedie, rodinný, evropská tvorba
Délka: 82 minut

© NFA

PÁTEK 14. 8. 2026

20:30
PRELÁTSKÁ 12/10, PRAHA 9 - KYJE
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BYDLENÍ
n Koupím byt 2+1, 3+1 nebo 2+kk, 3+kk v Praze 9 

blízko MHD v lokalitě Černý Most, Hloubětín, 
Kyje nebo Hostavice. Pouze od přímého maji­
tele. Tel.: 604 617 788

SLUŽBY

n MALÍŘSKÉ PRÁCE, ŠTUKOVÁNÍ. TEL.  
606 227 390, jsaifrt@seznam.cz,  
www.malirjaromir.cz

n SERVIS A OPRAVY OKEN. Provádíme seříze­
ní a promazání oken, opravy a výměny kování, 
skel a  těsnění. Prodej žaluzií a  stínící tech­
niky. www.servis-plastovych-oken.eu, Tel:  
602 610 949

n J. MACHÁČ. VÝMĚNY BATERIÍ, VAN, KLO­
ZETŮ, KUCH. DESEK. INSTALACE SPRCH. 
KOUTŮ A  BOXŮ. OBKLADY, DLAŽBY, KO­
BERCE, PVC. MALOVÁNÍ, ŠTUKOVÁNÍ, LE­
PENÍ PODHLEDŮ. SEKÁNÍ TRÁVY, VYKLÍZE­
NÍ. 777 325 466

n OPRAVA ŽALUZIÍ – VÝMĚNA VODÍCÍCH LA­
NEK – NOVÉ ŽALUZIE – SEŘÍZENÍ PLASTO­
VÝCH OKEN A DVEŘÍ – SÍTĚ PROTI HMYZU. 
T: 733 720 950, pavel.janci@email.cz

n Instalatér - Topenář Tomáš Ježek. Tel.:  
605 707 393. Výměny bojlerů, WC, umyvadel, 
radiátorů.... Opravy a  instalace, rekonstruk­
ce, havarijní služba. Rozvody vody, kanalizace 
a topení

n Stěhovací a vyklízecí práce provádíme již 11 let. 
Máme zkušenosti, svaly, vybavení a  kvalitní 
vozový park. Svátky a víkendy bez příplatků. 
Km po Praze zdarma. 702 111 999 www.steho­
vanivrana.cz

n Provádím zednické a malířské práce, obklady, 
dlažby a další práce dle domluvy. Více na tel: 
721 757 399

n !! ODVOZ STARÉHO NÁBYTKU NA SKLÁD­
KU !! Vyklízíme sklepy, byty, pozůstalosti, za­
hrady atd. Naložíme a odvezeme nepotřebné 
věci za rozumnou cenu. STĚHOVÁNÍ. Volejte 
773 484 056

n Sekám traktůrkem trávu-zahrady apod. Trávu 
odvezu. Cena dohodou. Praha 9 a  okolí. tel. 
777 949 900

n Učitelka hudby nabízí výuku hry na klavír a só­
lového zpěvu v novém školním roce 2026/2027 
v Hloubětíně u stanice metra. Tel.: 606 914 061

OSTATNÍ

n KOUPÍM KNIHY, ČASOPISY, DROBNOU 
GRAFIKU, POHLEDNICE I CELÉ KNIŽNÍ PO­
ZŮSTALOSTI NABÍDNĚTE. TEL. 603 247 819 
EMAIL: CENTRUMS.T@POST.CZ

n Přímý zájemce koupí byt pro své děti. Senio­
ra mohu nechat v bytě na dožití. Na velikosti 
a stavu bytu nezáleží. Vyplatím dluhy i dědic­
tví. Praha a okolí. Tel.: 608 661 664

n Koupím známky, mince, vyznamenání,  
odznaky, bankovky, staré pohledy, LP. Jed­
notlivě, sbírky i  celé pozůstalosti. Přijedu, 
ocením, zaplatím v hotovosti. t: 603 938 271, 
znamky-mince@seznam.cz, 

n Sběratel koupí LP gramofonové desky a CD 
disky. Přijedu. 721 442 860

PRÁCE

n Roznos letáků Praha Hloubětín, Hostavice, 
Kyje: 1x týdně, odměna až 500 Kč za jeden 
roznos. Pro bližší informace pište na dis­
tribuce@kaufland.cz nebo volejte na tel. č. 
731 633 014

INZERCE INZERCE

SLEVA SLEVA 15%15% 

NA ZASKLENÍ BALKONU
DO KONCE SRPNA 2026

www.BYDLENIJERABEK.CZ

info@bydlenijerabek.cz
+420 739 034 488

ZASKLENÍ BALKONŮ
ŽALUZIE, SÍTĚ A SUŠÁKY
BEZPEČNOSTNÍ DVEŘE
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Nabízíme příjemné pracovní prostředí, 
velmi dobré materiální podmínky,

vstřícný kolektiv. 

ZŠ Praha 9 – Horní Počernice, Ratibořická 1700, 
přijme kvalifi kovanou učitelku/učitele od září 2026:

FYZIKA
CHEMIE

Nabízíme příjemné pracovní prostředí, 

E-mail: skola@zs-hp.cz , Tel.: 728 616 197, 727 851 129

cesta-kolem-světa-CHZ-92x130.indd   1 25/06/26   13:57
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V tajence najdete úvod citátu amerického novináře, spisovatele a humoristy Marka Twaina:  
„TAJENKA stála v cestě mému vzdělání.“

Tři vylosovaní luštitelé získají dárkové balení předmětů od MČ Praha 14. Správné řešení tajenky se svou adresou a telefonním 
číslem posílejte do 15. srpna 2026 e-mailem na adresu: ctrnactka@regvyd.cz, nebo v označené obálce s heslem KŘÍŽOVKA na 
adresu: Úřad MČ Praha 14, Bratří Venclíků 1073, 198 21, Praha 9. Řešení tajenky lze také odevzdat osobně v zalepené a označené 
obálce na podatelnu úřadu.

Tajenka červnového vydání časopisu Čtrnáctka (2026/6) zní: „Historie světa je souhrn událostí, KTERÝM SE BYLO MOŽNO 
VYHNOUT.“ Vylosovaní výherci jsou: Jitka Horáková, Praha 14; Pavla Perlíková, Praha 14; Pavel Hrůza, Praha 14. Všichni 
výherci získávají dárkové balení předmětů od MČ Praha 14. Gratulujeme!
Výhry si můžete vyzvednout v budově Úřadu MČ Praha 14, číslo kanceláře 107, 1. patro, budova 1073, výhry MČ nezasílá.  
Před vyzvednutím prosím kontaktujte pověřené pracovnice na e-mailech: veronika.berna@praha14.cz, nebo:  
lucie.hlavackova@praha14.cz.

Křížovka o ceny
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E X K L U Z I V N Ě  V  K I N E C H

FUN ZÓNA 
SPIDER-MAN: 

ZBRUSU NOVÝ DEN
20. 7. – 2. 8. 2026 
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